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1. Εισαγωγή  

1.1. Αντικείμενο και Σκοπιμότητα του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Τα Επιχειρησιακά Προγράμματα συνιστούν Ολοκληρωμένα Προγράμματα Τοπικής και 

Οργανωτικής Ανάπτυξης των Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού. Τα Προγράμματα αυτά αφορούν στις υποδομές 

και στις τοπικές επενδύσεις, καθώς και στη βελτίωση της υφιστάμενης οργάνωσης και λειτουργίας 

των Ο.Τ.Α., μεριμνώντας για τη βελτίωση της διοικητικής ικανότητας του Δήμου και την παροχή 

ποιοτικότερων υπηρεσιών προς τους πολίτες. Καλύπτουν όλο το φάσμα των αρμοδιοτήτων του 

Δήμου και εν δυνάμει το σύνολο των τοπικών υποθέσεων. 

Για την κατάρτισή τους λαμβάνονται απαραίτητα υπόψη οι κατευθύνσεις του αναπτυξιακού 

σχεδιασμού σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο, ο υφιστάμενος χωροταξικός και πολεοδομικός 

σχεδιασμός και οι προτεραιότητες που απορρέουν από θεσμοθετημένα χρηματοδοτικά μέσα, 

αναδεικνύοντας την τοπική τους διάσταση. 

Το πρώτο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα που καταρτίστηκε στο Δήμο Κόνιτσας μετά την εφαρμογή 

του Καλλικράτη, σύμφωνα με τα άρθρα 86 και 266 του Ν.3852/2010, ήταν το Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα 2012-2014 του νέου τότε Καλλικρατικού Δήμου Κόνιτσας. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Κόνιτσας συνιστά ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα, σε 

εναρμόνιση με τις κατευθύνσεις αναπτυξιακού σχεδιασμού τόσο σε περιφερειακό όσο και σε εθνικό 

επίπεδο. Ειδικότερα, αποτελεί ένα πλαίσιο στρατηγικών στόχων και προτεραιοτήτων που 

εξειδικεύονται σε δράσεις με ορίζοντα τετραετίας, με απώτερο σκοπό την προώθηση της τοπικής 

ανάπτυξης και την αναβάθμιση της οργάνωσης των υπηρεσιών του Δήμου Κόνιτσας. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Κόνιτσας αποτελεί ένα απαραίτητο εργαλείο για την 

άσκηση του αναπτυξιακού του ρόλου, με τα εξής χαρακτηριστικά: 

 Λειτουργεί θετικά ως προς την τοπική ανάπτυξη και βελτιώνει την ικανότητα 

διοίκησης του Δήμου Κόνιτσας: Συμβάλλει στις αναπτυξιακές υποδομές και στις 

τοπικές επενδύσεις αλλά και στη βελτίωση των δημοτικών υπηρεσιών και των 

Νομικών προσώπων που επιτηρούνται από τον Δήμο. Καλύπτει ένα εύρος θεμάτων 

που σχετίζονται με την καθημερινή λειτουργία του Δήμου, το φάσμα των 

αρμοδιοτήτων του Δήμου και γενικότερα το σύνολο των τοπικών υποθέσεων.  

 Αποτελεί το πρόγραμμα δράσης του Δήμου Κόνιτσας και των Νομικών 

Προσώπων του: Στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα καθορίζονται οι επιθυμίες και το 

όραμα της Δημοτικής Αρχής, το οποίο αποτυπώνεται στη στρατηγική καθώς και οι 

προτεραιότητες του αναπτυξιακού σχεδιασμού του Δήμου σε περιφερειακό και εθνικό 

επίπεδο.  

 Το Επιχειρησιακό Σχέδιο διαδραματίζει καίριο ρόλο στην εύρυθμη καθημερινή 

λειτουργία και διοίκηση του Δήμου Κόνιτσας: Προκειμένου να συνταχθεί το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα παρακολουθείται και αξιολογείται η δράση του Δήμου. Η 
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διαδικασία αυτή της ανάπτυξής του αποτελεί το διαρκές αντικείμενο ενασχόλησης των 

αιρετών οργάνων και των προϊσταμένων των αρμόδιων υπηρεσιών.  

 Υλοποιείται μέσα του ετήσιου προγράμματος δράσης του Δήμου Κόνιτσας και 

των Νομικών Προσώπων του: Το ετήσιο πρόγραμμα δράσης συντάσσεται με 

σκοπό την εξειδίκευση ενός ολοκληρωμένου Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

 Εκπονείται με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων: Όλοι οι εμπλεκόμενοι 

συμμετέχουν στην εκπόνηση του Επιχειρηματικού Σχεδίου με καθορισμένο τρόπο: 

Κατά τη διαδικασία σύνταξής του συμμετέχουν: Αιρετά Όργανα ( Δημοτικό Συμβούλιο, 

Αντιδήμαρχοι, Επιτροπές, Δημοτικά Συμβούλια Νομικών Προσώπων, Συμβούλια 

Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων), Υπηρεσιακά Στελέχη (Προϊστάμενοι 

Υπηρεσιών, Διευθυντές Νομικών Προσώπων, στελέχη της Υπηρεσίας 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης), Τοπικοί Φορείς και Ομάδες δημοτών με 

σημαντικό βαθμό συμβολής στην τοπική ανάπτυξη ή/και στη λειτουργία του Δήμου. 

 Αξιοποιεί Δείκτες Επίδοσης: Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα διατυπώνει 

μετρήσιμους γενικούς και ειδικούς στόχους, η επίτευξη των οποίων παρακολουθείται 

μέσω της αξιοποίησης συστημάτων δεικτών επίδοσης. Τα έσοδα, οι δαπάνες, οι 

πόροι, οι εκροές, τα αποτελέσματα στους αποδέκτες αποτελούν στοιχεία για την 

αξιοποίηση της εξέλιξης της τιμής των δεικτών.  

 

1.2. Θεσμικό Πλαίσιο    

Με τα άρθρα 203-207 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/2006) θεσπίστηκε για πρώτη 

φορά η  υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων από τους πρωτοβάθμιους Ο.Τ.Α. 

Με το άρθρο 266 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), όπως ισχύει σήμερα, 

επιβεβαιώνεται η υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων από τους Ο.Τ.Α. Α’ 

βαθμού και καθορίζεται η διαδικασία κατάρτισής τους και των ετήσιων προγραμμάτων δράσης που 

τα εξειδικεύουν.  

Η Υπουργική Απόφαση ΥΠ.ΕΣ. 41179/23-10-2014 (ΦΕΚ 2970/4-11-2014 τεύχος Β’) η οποία 

καθόρισε για την επόμενη πενταετία το περιεχόμενο, τη δομή και τον τρόπο υποβολής των 

Πενταετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α) Α’ 

βαθμού, για τη δημοτική περίοδο 2014-2019.   

Το Υπουργείο Εσωτερικών με σχετικές Υπουργικές Αποφάσεις και Εγκυκλίους που εξέδωσε, 

έδωσε κατευθύνσεις στους Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού για την κατάρτιση των επιχειρησιακών 

προγραμμάτων τους, όπως οι παρακάτω:   

- Η Εγκύκλιος 45/58939/25-10-2006 του Υφυπουργού Εσωτερικών για το σκοπό, τη 

διάρθρωση και τους στόχους των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

- Η Υπουργική Απόφαση 18183/13-4-2007 (ΦΕΚ 534 Β) στην οποία καθορίστηκε η 

- δομή και το περιεχόμενο των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού 
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- Η Εγκύκλιος 66/50837/14-9-2007 του Υφυπουργού Εσωτερικών, σχετικά με τις 

διαδικασίες κατάρτισης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΟΤΑ Α΄ βαθμού 

- Το Προεδρικό Διάταγμα 185/2007 «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης 

και αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α’ βαθμού», με το οποίο καθορίστηκε η διαδικασία κατάρτισης των 

επιχειρησιακών προγραμμάτων 

- Η Υπουργική Απόφαση 5694/3-2-2011, σύμφωνα με την οποία τροποποιείται η Υ.Α. 

18183/13-4-2007 

- Το Προεδρικό Διάταγμα 89/11 (ΦΕΚ 213/29.09.2011, τεύχος Α'), Τροποποίηση του 

Προεδρικού Διατάγματος 185/2007 (ΦΕΚ 221Α') «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, 

παρακολούθησης και αξιολόγησης των Επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α' βαθμού» 

- Το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α. 8586/31.03.2015 έγγραφο με θέμα «Επιχειρησιακά Προγράμματα των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α) Α' Βαθμού». 

 

1.3. Περιεχόμενο και Διάρθρωση του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Α’ και 

Β’ Φάση)   

Η διαδικασία που ακολουθήθηκε στο πλαίσιο του αναπτυξιακού προγραμματισμού, είναι σύμφωνη 

με τις απαιτήσεις και τις υποδείξεις των σχετικών νομοθετημάτων που αφορούν στο περιεχόμενο, 

στη δομή και στον τρόπο υποβολής των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού. 

Για την εκπόνησή του αντλήθηκαν στοιχεία από τις Υπηρεσίες και τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου, 

το Διαδίκτυο, τα προηγούμενα Επιχειρησιακά Σχέδια του Δήμου, καθώς επίσης και από τις 

σχετικές πηγές – βιβλιογραφία. 

Για τη εκπόνηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος λήφθηκε υπόψη η μεθοδολογία του Οδηγού 

Κατάρτισης Επιχειρησιακού Προγράμματος ΟΤΑ της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.  

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Κόνιτσας, σύμφωνα και με τις οδηγίες του Υπουργείου 

Εσωτερικών, πραγματοποιείται στα παρακάτω 9 βήματα:  
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 Εικόνα 1: Σχηματική παράσταση βημάτων σύνταξης Επιχειρησιακού Σχεδίου  

 

Ακολουθεί καταρχήν περιληπτική περιγραφή των πέντε βημάτων κατάρτισης της Α’ Φάσης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Κόνιτσας και στη συνέχεια περιγραφή των τεσσάρων 

βημάτων κατάρτισης της Β’ Φάσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος:  

 

Α’ ΦΑΣΗ 

Η Α’ φάση του Επιχειρησιακού Προγράμματος περιελάμβανε τη στρατηγική του Δήμου, τους 

στόχους – σκοπούς και τις προτεραιότητες όσον αφορά στην ανάπτυξη σε όλους τους τομείς. Πιο 

συγκεκριμένα, η Α’ φάση περιελάμβανε μια γενικότερη περιγραφή της υπάρχουσας κατάστασης 

του Δήμου, σχετικά με τα γεωγραφικά, πληθυσμιακά, κοινωνικά, αναπτυξιακά και οικονομικά 

χαρακτηριστικά της, όπως επίσης και την οργάνωση και λειτουργία των Υπηρεσιών και των 

Νομικών Προσώπων του. Επίσης, περιγράφηκαν τα μειονεκτήματα και τα πλεονεκτήματα του 

Δήμου, των Νομικών Προσώπων και των Υπηρεσιών, αλλά και οι ευκαιρίες και οι περιορισμοί από 

ποικίλους εξωτερικούς παράγοντες. Με τη διαδικασία της αξιολόγησης ήρθαν στην επιφάνεια τα 

κρίσιμα ζητήματα τα οποία πρόκειται να αντιμετωπιστούν την περίοδο 2014 – 2019.  

 

Βήμα 9: Έγκριση του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος 

Βήμα 8: Προσδιορισμός Δεικτών 

Βήμα 7: Προγραμματισμός 
Επιχειρησιακού Σχεδίου 
Βήμα 6: Κατάρτιση Επιχειρησιακού 
Σχεδίου  

Βήμα 5: Έγκριση Στρατηγικού Σχεδίου  

Βήμα 4: Συνεργασία με όμορους 
Δήμους 
Βήμα 3: Κατάρτιση Στρατηγικού 
Σχεδίου 

Βήμα 2: Αξιολόγηση της Υφιστάμενης 
Κατάστασης 

Βήμα 1: Προετοιμασία και Οργάνωση 
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Βήμα 1: Προετοιμασία και Οργάνωση 

Το πρώτο βήμα αφορούσε στην προετοιμασία και οργάνωση της όλης διαδικασίας εκπόνησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος, μέσω ενεργειών όπως:  

 Οργάνωση και προγραμματισμός του έργου από την Υπηρεσία 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Δήμου  

 Διατύπωση των αρχικών κατευθύνσεων της Δημοτικής Αρχής 

 Ενημέρωση του προσωπικού των Υπηρεσιών και των Νομικών Προσώπων του 

Δήμου για τη διαδικασία κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

 

Βήμα 2: Συνοπτική Περιγραφή και Αξιολόγηση της Υφιστάμενης Κατάστασης της περιοχής 

του Δήμου Κόνιτσας  

Σε αυτό το βήμα έγινε η αποτύπωση και αξιολόγηση της γενικής εικόνας της περιοχής του Δήμου 

Κόνιτσας, αλλά και του Δήμου ως οργανισμού και των κάθετων υπηρεσιών πάνω στους τομείς 

«Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής», «Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και 

Αθλητισμός», και «Τοπική Οικονομία και Απασχόληση» και του εσωτερικού περιβάλλοντος του 

Δήμου και των οριζόντιων υπηρεσιών. Έτσι λοιπόν, η Υπηρεσία Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Δήμου, αποτύπωσε και παρουσίασε συνοπτικά:  

 Την οργανωτική δομή και τα συστήματα λειτουργίας 

 Το ανθρώπινο δυναμικό  

 Τις συνεργασίες 

 Διαδικασίες, συστήματα και πρότυπα που υποστηρίζουν την ηλεκτρονική 

διακυβέρνηση 

 Την κτηριακή υποδομή και τον τεχνικό εξοπλισμό 

 Οικονομικά στοιχεία και περιουσία. 

Στη συνέχεια, αξιολογήθηκε η περιοχή του Δήμου και η οργάνωση της λειτουργίας του. Η 

αξιολόγηση περιελάμβανε τα εξής:  

 Τα κρίσιμα ζητήματα ανάπτυξης (τοπικά και εσωτερικά), τα οποία είναι σκόπιμο 

να αντιμετωπιστούν από το Δήμο μεσοπρόθεσμα, ιεραρχημένα κατά σειρά 

προτεραιότητας 
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 Τα μειονεκτήματα και τα πλεονεκτήματα της περιοχής του Δήμου ως προς τα 

κρίσιμα ζητήματα, τις ανάγκες των πολιτών, καθώς επίσης και την εκτιμώμενη 

ζήτηση για την παροχή υπηρεσιών σε επίπεδο Δήμου 

 Τις δυνατότητες και τις υφιστάμενες αδυναμίες των υπηρεσιών του Δήμου και 

των Νομικών Προσώπων του σε σχέση με τις λειτουργίες που επιτελούν, το 

ανθρώπινο δυναμικό, την υλικοτεχνική τους υποδομή, την ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών και την οικονομική κατάσταση του Δήμου και των 

Νομικών Προσώπων του.  

 Τις ευκαιρίες και τους περιορισμούς από εξωγενείς παράγοντες (όπως θεσμικό 

πλαίσιο, εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές και χρηματοδοτήσεις).  

 

Βήμα 3: Καθορισμός του Οράματος και της Στρατηγικής του Δήμου – Κατάρτιση 

Στρατηγικού Σχεδίου 

Στο πλαίσιο του βήματος αυτός διατυπώθηκε του όραμα του Δήμου και οι κατευθυντήριες πολιτικές 

επιλογές της Δημοτικής Αρχής για την επόμενη περίοδο, επιλέχθηκε η στρατηγική που θα 

ακολουθήσει ο Δήμος και τέλος προσδιορίστηκαν τα μέτρα (Αναπτυξιακές Προτεραιότητες) και οι 

στόχοι, σύμφωνα με τα οποία θα διαρθρωθεί το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, λαμβάνοντας υπόψη 

τις εθνικές (τομεακές και περιφερειακές) αναπτυξιακές προτεραιότητες. Η στρατηγική του Δήμου 

Κόνιτσας οργανώνεται σε τέσσερις (4) άξονες:  

 Άξονας 1
ος

 : «Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής» 

 Άξονας 2
ος

 : «Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός» 

 Άξονας 3
ος

 : «Τοπική Οικονομία και Απασχόληση» 

 Άξονας 4
ος

 : «Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας και της Οικονομικής 

Κατάστασης του Δήμου». 

Για κάθε έναν από τους παραπάνω άξονες εξειδικεύθηκαν μέτρα και στόχοι. Γενικές κατευθύνσεις 

της Δημοτικής Αρχής αποτελούν οι Αναπτυξιακές Προτεραιότητες του Δήμου που καθοδηγούν και 

προσανατολίζουν τις ειδικότερες αποφάσεις των Υπηρεσιών κατά την επιλογή των δράσεων.  

 

Βήμα 4: Συνεργασία με όμορους Δήμους και την Περιφέρεια  

Σκοπός του βήματος αυτού είναι να διασφαλιστεί ο συντονισμός των δράσεων υπερτοπικής 

ανάπτυξης και η προώθηση τυχόν διαδημοτικών και διαβαθμιδικών συνεργασιών (Περιφέρειας – 

Δήμου). Το βήμα αυτό σκοπό έχει την αναβάθμιση του επιπέδου εργασίας του Δήμου με όμορους 
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Δήμους για την ταυτόχρονη προώθηση της υπερτοπικής ανάπτυξης και την από κοινού παροχή 

υπηρεσιών ή την υλοποίηση δράσεων και συμφωνιών. Επιπλέον το βήμα στοχεύει στην 

συνεργασία του Δήμου με την Περιφέρεια, ώστε να συντονιστούν δράσεις που αφορούν στην 

τοπική και περιφερειακή ανάπτυξη.   

 

Βήμα 5: Έγκριση του Στρατηγικού Σχεδίου και Διαδικασία Διαβούλευσης  

Το πέμπτο βήμα (τελευταίο της Α’ Φάσης) περιελάμβανε τις εξής ενέργειες:  

 Έγκριση του Στρατηγικού Σχεδίου από το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από σχετική 

εισήγηση 

 Παρουσίαση του Στρατηγικού Σχεδίου μέσω των διαθέσιμων συστημάτων και 

διαδικασιών επικοινωνίας και διοργάνωση δημόσιων εκδηλώσεων. 

 

Β’ ΦΑΣΗ 

Η κατάρτιση της Β’ Φάσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Κόνιτσας, που 

αναφέρεται στον επιχειρησιακό και οικονομικό προγραμματισμό, ολοκληρώνεται με τα ακόλουθα 

βήματα: 

 

Βήμα 6: Κατάρτιση Επιχειρησιακού Σχεδίου 

Με σκοπό την εφαρμογή της στρατηγικής του Δήμου, στο βήμα αυτό καταρτίστηκε το 

Επιχειρησιακό Σχέδιο για την επίτευξη κάθε Στόχου του Στρατηγικού Σχεδίου. Στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα περιλαμβάνονται άξονες, μέτρα, στόχοι, όπως έχουν καταρτιστεί στη φάση του 

Στρατηγικού Σχεδίου και δράσεις που διαδραματίζουν καίριο ρόλο στη στρατηγική του Δήμου. Το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα καταρτίστηκε από την Υπηρεσία Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του 

Δήμου Κόνιτσας σε συνεργασία με την αρμόδια για κάθε μέτρο και στόχο, Υπηρεσία του Δήμου, η 

οποία ανέλαβε και τον σχεδιασμό σειράς δράσεων για την επίτευξη των στόχων του κάθε μέτρου. 

 

Βήμα 7: Προγραμματισμός των Δράσεων. Οικονομικός Προγραμματισμός του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Οι σκοποί αυτού του βήματος είναι η ιεράρχηση και ο προγραμματισμός των δράσεων, στα οποία 

περιλαμβάνονται η διάρκεια και το χρονοδιάγραμμα, η αρμόδια υπηρεσία, οι φορείς υλοποίησης 

και η χωροθέτηση, η προτεραιότητα, ο προσδιορισμός των αναγκαίων ανθρώπινων και υλικών 
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πόρων για την υλοποίηση τους, οι εκροές κλπ. Επιπλέον, η εκτίμηση του προϋπολογισμού των 

δράσεων, η εκτίμηση των εσόδων και των πηγών χρηματοδότησης και η κατανομή των εσόδων 

στα έτη για την κάλυψη των δαπανών των δράσεων.  

Για να αποκτηθεί η συγκεντρωτική εικόνα των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος, αλλά 

και η εικόνα για επιμέρους κατανομές, δημιουργήθηκαν συγκεντρωτικοί πίνακες και 

ομαδοποιήθηκαν οι δράσεις: ανάλογα με την υπηρεσία που είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση 

τους, ανάλογα με το είδος τους (λειτουργία, ενέργεια, επένδυση / έργο), ανάλογα με την 

προτεραιότητα, ανάλογα με την χωροθέτηση, ανάλογα με το έτος και ανάλογα με τη πηγή 

χρηματοδότησης και το έτος.  

 

Βήμα 8: Προσδιορισμός Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης 

Στο βήμα αυτό προσδιορίστηκαν οι δείκτες με βάση τους οποίους πραγματοποιείται η 

παρακολούθηση και αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Οι δείκτες παρακολούθησης 

κατηγοριοποιούνται σε:  

 Δείκτες εισροών 

 Δείκτες εκροών 

 Δείκτες αποτελέσματος. 

 

Βήμα 9: Έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος και Τελικές Ενέργειες  

Το ένατο και τελευταίο βήμα περιλαμβάνει τις εξής ενέργειες:  

1. Ολοκλήρωση του Σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος 

2. Υποβολή του Σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος στο Δημοτικό Συμβούλιο  

3. Έγκριση του Σχεδίου από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κόνιτσας 

4. Έλεγχος για τη νομιμότητα της διαδικασίας κατάρτισης του προγράμματος από 

την Αποκεντρωμένη Διοίκηση (Αυτοτελής Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ), με 

υποβολή σχετικής έκθεσης εγκεκριμένης από το Δημοτικό Συμβούλιο 

5. Δημοσιοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος από τον Δήμο Κόνιτσας. 
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 Εικόνα 2: Μεθοδολογικό πλαίσιο για την εκπόνηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του 

Δήμου  

 

1.4. Η Αποστολή του Δήμου Κόνιτσας 

Εκ φύσεως οι Δήμοι, ως πρωτοβάθμιοι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ασκούν αρμοδιότητες 

σε τοπικό επίπεδο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Οι δημοτικές αρχές διευθύνουν και 

ρυθμίζουν όλες τις τοπικές υποθέσεις, σύμφωνα με τις αρχές της επικουρικότητας και της 

εγγύτητας, με στόχο την προστασία, την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και 

της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας συνεπικουρούμενες από τα Νομικά Πρόσωπα που 

συστήνουν ή/και συμμετέχουν.  

Συνεπώς, αποστολή του Δήμου Κόνιτσας, ως πρωτοβάθμιου Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

είναι: 

«Η διακυβέρνηση των τοπικών υποθέσεων και η παροχή δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών για την 

ικανοποίηση αναγκών των κατοίκων και των τοπικών φορέων, με απώτερο σκοπό τη βιώσιμη 

κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη της περιοχής». 

Η δομή και η διάρθρωση της Αυτοδιοίκησης παρουσιάζει συνεχή εξέλιξη τα τελευταία χρόνια και 

απαιτεί συνεχή ενημέρωση, υψηλό βαθμό οργάνωσης και τεχνογνωσία. Οι Ο.Τ.Α. έχουν αρχίσει 

πλέον να λειτουργούν ως οργανωμένες επιχειρήσεις, αναδιαμορφώνοντας ριζικά τις σχέσεις 

πολιτικής, οικονομίας, αγορών, κοινωνίας, πολιτών, επικοινωνίας, πληροφόρησης και γνώσης, 

δεδομένα τα οποία παρουσιάζουν συνεχή και δυναμική εξέλιξη. 
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Η αναζήτηση του «καινούργιου», της «καινοτομίας», της «νέας πολιτικής» και γενικότερα της 

«ουσίας» και της «ρεαλιστικής προσέγγισης της νέας πραγματικότητας», συνοψίζουν την 

ταυτότητα και το πολιτικό ζητούμενο, τόσο για την Αυτοδιοίκηση όσο και για τους πολίτες. 

Η «ρεαλιστική προσέγγιση της νέας πραγματικότητας» για την δημοτική πολιτική, αφορά την 

ύπαρξη Κεντρικού Στόχου - Στρατηγικού Σχεδιασμού.  

Η Στρατηγική του Δήμου Κόνιτσας αποτελεί συνεκτικό σύνολο γενικών στόχων και πολιτικών 

δράσης, που αποσκοπούν στην εκπλήρωση της αποστολής και στην επίτευξη του οράματος του 

Δήμου. 

Εξειδικεύοντας την πιο πάνω διατύπωση της αποστολής, ο Δήμος έχει ως αποστολή:  

 Την ενίσχυση της Τοπικής Ανάπτυξης 

 Την ενίσχυση της Προστασίας και Διαχείρισης του Φυσικού Περιβάλλοντος  

 Τη βελτίωση της Ποιότητας Ζωής και της Εύρυθμης Λειτουργίας του Δήμου  

 Την ενίσχυση της Απασχόλησης  

 Την ενίσχυση της Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης  

 Την προώθηση της Παιδείας, του Αθλητισμού και του Πολιτισμού  

 Την ενίσχυση της Πολιτικής Προστασίας  

 Την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες. 

  

1.5. Το Όραμα του Δήμου Κόνιτσας 

Η περιοχή του Δήμου Κόνιτσας παρά την σχετική απόσταση από μεγάλα αστικά κέντρα, διαθέτει 

τις προοπτικές και τη δυναμική για την ανάκτηση και βιώσιμη στήριξη της ενδογενούς και 

εξωστρεφούς ανάπτυξης, με βασική προϋπόθεση όμως την εμπεριστατωμένη σχεδίαση και την 

ορθολογική διαχείριση και εφαρμογή συνδυασμένων παρεμβάσεων σε όλους τους παραγωγικούς 

τομείς αλλά και τις Υπηρεσίες του Δήμου, προσαρμοσμένων πάντοτε στις τοπικές ανάγκες και 

δυνατότητες. 

Όραμά της Δημοτικής Αρχής, είναι η δημιουργία ενός Δήμου πρότυπο, κοντά στο δημότη. Με 

ετοιμότητα, σχέδιο και αποφασιστικότητα, είναι εφικτό να δημιουργηθεί ο Δήμος που όλοι 

οραματίζονται. Ένα Δήμο στον οποίο θα κατοικούν ευχάριστα οι δημότες του και θα επιθυμούν να 

τον επισκεφθούν ξένοι επισκέπτες, ένα Δήμο ελκυστικό. 
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Βασικές αξίες είναι η οικονομική σταθερότητα του Δήμου, η ανάδειξη της ποιότητας των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, η προστασία του περιβάλλοντος, το πνεύμα συνεργασίας μεταξύ των 

πολιτών και η ισότιμη συμμετοχή τους στις δραστηριότητες του Δήμου, η κατά το δυνατό ισόρροπη 

ανάπτυξη όλων των περιοχών του Δήμου, η πολιτισμική πολυμορφία, η κινητοποίηση και 

αξιοποίηση τοπικών πόρων και δυνατοτήτων. 

Το προτεινόμενο αναπτυξιακό πρότυπο για τον Δήμο Κόνιτσας βασίζεται στο τρίπτυχο: 

Ανταγωνιστικότητα – Συνοχή - Ποιότητα και το Όραμά του αποτυπώνεται ως εξής:  

 

Όραμα του Δήμου Κόνιτσας: 

«Η αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων και δυναμικού της περιοχής για 

ισόρροπη οικονομική ανάπτυξη, με αειφορία και σεβασμό στο περιβάλλον καθώς 

και στο πολιτισμικό, ιστορικό και θρησκευτικό απόθεμα του Δήμου» 

 

 

1.6. Οι Κατευθυντήριες Αρχές 

Για την επίτευξη του οράματός του ο Δήμος Κόνιτσας έχει συντάξει ένα ολοκληρωμένο και 

συγκροτημένο Στρατηγικό Σχέδιο, το οποίο καθορίζει στόχους και βασίζεται στην αξιοποίηση των 

δυνατών σημείων της περιοχής, την εκμετάλλευση των ευκαιριών και δυνατοτήτων που 

αναπτύσσονται και την αντιμετώπιση των αδύνατων σημείων και περιορισμών και των κινδύνων – 

απειλών που εμφανίζει η περιοχή του Δήμου: 

Ειδικότερα, οι Κατευθυντήριες Αρχές του Στρατηγικού Σχεδίου του Δήμου Κόνιτσας συνοψίζονται 

στον παρακάτω Πίνακα: 

Πίνακας 1: Κατευθυντήριες Αρχές Στρατηγικού Σχεδίου Δήμου Κόνιτσας  

Η οικονομική σταθερότητα του Δήμου  

Η ανάδειξη της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του Δήμου προς τους πολίτες 

Η προστασία του περιβάλλοντος 

Η διασφάλιση της ποιότητας ζωής και η βελτίωση της οικονομικής και κοινωνικής ευημερίας των 

κατοίκων του Δήμου 
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Η βελτίωση του ανθρωπογενούς περιβάλλοντος 

Το πνεύμα συνεργασίας μεταξύ των πολιτών και η ισότιμη συμμετοχή τους στις δραστηριότητες 

του Δήμου 

Η κατά το δυνατό ισόρροπη ανάπτυξη όλων των περιοχών του Δήμου 

Η κινητοποίηση και αξιοποίηση τοπικών πόρων και δυνατοτήτων 

Η αύξηση των οικονομικών και παραγωγικών δραστηριοτήτων  

Η αύξηση της απασχόλησης 

Η βελτίωση της τοπικής οικονομίας και της απασχόλησης 

Η καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη  

Η βελτίωση της αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των δραστηριοτήτων των 

Υπηρεσιών του Δήμου 

Η βελτίωση των οικονομικών του Δήμου  

Η πολιτισμική πολυμορφία 

Η ανάπτυξη ενός πολύ ικανοποιητικού επιπέδου συνεργασίας του Δήμου με ιδιωτικούς, 

δημόσιους και κοινωνικούς φορείς για την καλύτερη δυνατή προώθηση της τοπικής ανάπτυξης 

σε τοπικό, διαπεριφερειακό, εθνικό αλλά και διεθνές επίπεδο 

 

1.7. Συγκρότηση Ιεραρχικού Διαγράμματος 

Οι Άξονες, τα Μέτρα και οι Στόχοι συγκροτούν ιεραρχικό διάγραμμα (δένδρο), στο οποίο γίνεται 

σταδιακή εξειδίκευση της Αποστολής και του Οράματος του Δήμου Κόνιτσας. Κατεβαίνοντας στα 

επίπεδα του δένδρου γίνεται σταδιακή εξειδίκευση της στρατηγικής. Κατά συνέπεια, το όραμα του 

Δήμου θα αναλύεται σε Άξονες προτεραιότητας.  
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Οι  Άξονες αναλύονται σε Μέτρα και κάθε Μέτρο περιλαμβάνει έναν ή περισσότερους Στόχους, 

δηλαδή:

 

 Εικόνα 3: Η διάρθρωση των Αξόνων, Μέτρων και Στόχων  

 

1.8. Οι Άξονες και τα Μέτρα του Επιχειρησιακού Προγράμματος  

Η αντικειμενικότητα, η δημοσιότητα, η διαφάνεια, η ανάγκη επιστημονικής κι ακόμα καλύτερα 

διεπιστημονικής τεκμηρίωσης και πειστικής αιτιολόγησης πολιτικών και κοινωνικών προτάσεων, 

επιλογών και πρακτικών, η αξιοπιστία των ενδεικτικών ή επιτακτικών προγραμμάτων και η 

συνεπής εφαρμογή και παρακολούθησή τους,  ο κοινωνικός έλεγχος και η ανάγκη ανάδρασης σε 

κάθε συστηματική «αναπτυξιακή» προσέγγιση και η ανάληψη ευθυνών και πρωτοβουλιών από 

μεριάς Δήμου, πολιτών και κινημάτων, αποτελούν βασικές αρχές μιας ολοκληρωμένης 

αναπτυξιακής πρότασης. 

Παράλληλα τα προγράμματα και οι δράσεις αυτής της αναπτυξιακής πρότασης θα πρέπει να 

καλύπτουν ταυτόχρονα, ισότιμα, αρμονικά και ολοκληρωμένα την οικονομική, την κοινωνική, την 

πολιτική, την πολιτισμική, την τεχνική/τεχνολογική και την περιβαλλοντική της διάσταση, με βάση τις 

πανανθρώπινες αξίες της ειρήνης, της δικαιοσύνης, της αλληλεγγύης, της πολιτικής, οικονομικής 

και κοινωνικής δημοκρατίας και ηθικής, της δημιουργικής άμιλλας, του μέτρου και του σεβασμού 

στη φύση και τους πολιτισμούς των ανθρώπων. 

Στη βάση των εθνικών και ευρωπαϊκών αναπτυξιακών πολιτικών και κατευθύνσεων και με 

απώτερο σκοπό την υλοποίηση του Οράματος του Δήμου Κόνιτσας, διαμορφώνεται το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2016-2019 του Δήμου Κόνιτσας που δομείται πάνω στους ακόλουθους 

τέσσερις (4) Άξονες Προτεραιότητας: 
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 Άξονας 1
ος

 : «Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής» 

 Άξονας 2
ος

 : «Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός» 

 Άξονας 3
ος

 : «Τοπική Οικονομία και Απασχόληση» 

 Άξονας 4
ος

 : «Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας και της Οικονομικής 

Κατάστασης του Δήμου». 

 

Ο καθένας από τους παραπάνω Άξονες εξειδικεύεται σε μια σειρά από Μέτρα, Στόχους και 

Δράσεις.  

Για την υλοποίηση των Στόχων και Δράσεων υπεύθυνες είναι οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου 

Κόνιτσας. 

 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Μέτρο 1.1.: Φυσικό Περιβάλλον 

Μέτρο 1.2.: Οικιστικό περιβάλλον 

Μέτρο 1.3.: Δίκτυα υποδομές 

 

ΆΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός 

Μέτρο 2.1.: Υγεία, Κοινωνική Πρόνοια & Κοινωνική Μέριμνα 

Μέτρο 2.2.: Εκπαίδευση – Δια Βίου Μάθηση 

Μέτρο 2.3.: Πολιτισμός 

Μέτρο 2.4.: Αθλητισμός 

Μέτρο 2.5.: Ισότητα Φύλων 

 

ΆΞΟΝΑΣ 3: Τοπική Οικονομία και Απασχόληση 

Μέτρο 3.1.: Οικονομικές Υποδομές και Δίκτυα 
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Μέτρο 3.2.: Τοπική Οικονομία 

Μέτρο 3.3.: Ανάπτυξη και αξιοποίηση ανθρώπινου δυναμικού 

 

ΆΞΟΝΑΣ 4: Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας και της Οικονομικής Κατάστασης 

του Δήμου 

Μέτρο 4.1.: Ηλεκτρονικές υπηρεσίες προς τον πολίτη 

Μέτρο 4.2.: Πληροφοριακά Συστήματα και Συστήματα Βελτίωσης της Διοικητικής Ικανότητας 

του Δήμου 

Μέτρο 4.3.: Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού του Δήμου και των Νομικών Προσώπων 

του 

Μέτρο 4.4.: Οικονομικά, Δημοτική Περιουσία, Κτιριακή και Υλικοτεχνική Υποδομή.   
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Πίνακας 2: Άξονας 1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής  

ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

1. 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΖΩΗΣ 

1.1.: 
Φυσικό 

Περιβάλλον 

1.1.1: Προστασία φυσικού 

περιβάλλοντος – πολιτική 
προστασία 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Περιβάλλοντος και 
Πολιτικής Προστασίας 

1.1.2: Αξιοποίηση ΑΠΕ  Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Περιβάλλοντος και 
Πολιτικής Προστασίας 

1.1.3: Καθαριότητα – 

διαχείριση απορριμμάτων 
–ανακύκλωση 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο καθαριότητας και 
Πρασίνου 

1.2.: Οικιστικό 
Περιβάλλον 

1.2.1: Ολοκλήρωση 

Πολεοδομικού και 
Χωροταξικού Σχεδιασμού 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Αυτοτελές Γραφείο Πολεοδομίας 

1.2.2: Αναβάθμιση 

κοινόχρηστων χώρων 
 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 

Υπηρεσιών   

1.3.:  
Δίκτυα 

Υποδομές 

1.3.1: Βελτίωση, 

ολοκλήρωση και 
συντήρηση δικτύων 
ύδρευσης 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

1.3.2: Διαχείριση υγρών 

αποβλήτων 
 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 

Υπηρεσιών   

1.3.3: Ηλεκτροφωτισμός 

κοινόχρηστων χώρων 
 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 

Υπηρεσιών   

1.3.4: Αναβάθμιση 

μεταφορικών υποδομών 
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   
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Πίνακας 3: Άξονας 2: Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός  

ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

2. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ, 

ΥΓΕΙΑ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

2.1.: 
Υγεία, 

Κοινωνική 
Πρόνοια & 
Κοινωνική 
Μέριμνα 

2.1.1: Αναβάθμιση 

υποδομών και παροχής 
υπηρεσιών πρωτοβάθμιας 
υγείας και πρόληψης 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

2.1.2: Οργάνωση και 

παροχή υπηρεσιών 
κοινωνικής φροντίδας 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού   

2.1.3: Ενσωμάτωση 

ευπαθών κοινωνικών 
ομάδων 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού   

2.1.4: Αντιμετώπιση της 

φτώχειας και του 
κοινωνικού αποκλεισμού  

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού   

2.1.5: Βελτίωση 

υφιστάμενων και 
δημιουργία νέων 
προγραμμάτων και Δομών 
κοινωνικής μέριμνας  

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού   

2.2.: 
Εκπαίδευση – 

Δια Βίου 
Μάθηση 

  

2.2.1: Συντήρηση και 

αναβάθμιση υποδομών 
εκπαίδευσης 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

2.2.2: Ενίσχυση της δια 

βίου εκπαίδευσης των 
ενηλίκων 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

2.2.3: Βελτίωση σχολικών 

και δημοτικών βιβλιοθηκών 
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

2.3.: 
Πολιτισμός 

2.3.1: Ανάδειξη, 

συντήρηση και αξιοποίηση 
ιστορικών – αρχαιολογικών 
χώρων, μνημείων και 
παραδοσιακών κτιρίων 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

2.3.2: Ανάδειξη, 

τεκμηρίωση και προβολή 
της πολιτιστικής και 
ιστορικής κληρονομιάς του 
Δήμου. Ενημέρωση και 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
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ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

ευαισθητοποίηση  Υπηρεσιών   

2.3.3: Πολιτιστικές 

εκδηλώσεις τοπικής και 
εθνικής εμβέλειας 

 

2.4.: 
Αθλητισμός 

2.4.1: Αναβάθμιση και 

συντήρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων   

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

2.4.2: Διοργάνωση 

αθλητικών εκδηλώσεων 
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού 

2.5.: 
Ισότητα Φύλων 

2.5.1: Ισότητα Φύλων και 

Ευκαιριών   
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού 
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Πίνακας 4: Άξονας 3: Τοπική Οικονομία και Απασχόληση  

ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

3. ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΚΑΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

3.1.: 
Οικονομικές 

Υποδομές και 
Δίκτυα 

3.1.1: Εκσυγχρονισμός και 

δημιουργία νέων 
υποδομών στήριξης και 
ενίσχυσης πρωτογενή 
τομέα 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Αγροτικής Παραγωγής 

3.1.2: Τουριστική 

ανάπτυξη – Εναλλακτικές 
μορφές τουρισμού 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Απασχόλησης και 
Τουρισμού 

3.2.: 
Τοπική 

Οικονομία 

3.2.1: Δράσεις ενίσχυσης 

της ανταγωνιστικότητας 
αγροτικών, κτηνοτροφικών 
και δασικών προϊόντων 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Αγροτικής Παραγωγής 

3.2.2: Ανάδειξη και 

προβολή τουριστικού 
προϊόντος & της 
ταυτότητας της περιοχής 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Απασχόλησης και 
Τουρισμού 

3.2.3: Εγκατάσταση και 

επανεγκατάσταση 
οικονομικά ενεργού 
πληθυσμού 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών   

 Γραφείο Απασχόλησης και 
Τουρισμού 

3.3.:  Ανάπτυξη 
και Αξιοποίηση 

Ανθρώπινου 
Δυναμικού 

3.3.1: Στήριξη τοπικής 

απασχόλησης 
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

 Γραφείο Απασχόλησης και 
Τουρισμού 

 Γραφείο Αγροτικής Παραγωγής 

3.3.2: Ενίσχυση της 

επιχειρηματικότητας  
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

 Γραφείο Απασχόλησης και 
Τουρισμού 

 Γραφείο Αγροτικής Παραγωγής 
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Πίνακας 5: Άξονας 4: Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας και της Οικονομικής Κατάστασης του Δήμου 

ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

4. ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΤΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

4.1.: 
Ηλεκτρονικές 

Υπηρεσίες 
προς τον 

Πολίτη 

4.1.1: Αναβάθμιση 

Ψηφιακών Υπηρεσιών του 
Δήμου για την 
εξυπηρέτηση του πολίτη 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

 Γραφείο Προγραμματισμού 
Πληροφορικής και Διαφάνειας 

4.2.: 
Πληροφοριακά 
Συστήματα και 

Συστήματα 
Βελτίωσης της 

Διοικητικής 
Ικανότητας του 

Δήμου 

4.2.1: Συντήρηση – 

Αναβάθμιση 
πληροφοριακών 
συστημάτων   

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

 Γραφείο Προγραμματισμού 
Πληροφορικής και Διαφάνειας 

4.2.2: Βελτίωση της 

αποτελεσματικότητας και 
αποδοτικότητας των 
Υπηρεσιών 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

 Γραφείο Προγραμματισμού 
Πληροφορικής και Διαφάνειας 

 Γραφείο Διοικητικών Υπηρεσιών 

 Γραφείο Οικονομικών Υπηρεσιών 

4.3.: 
Ανάπτυξη του 
Ανθρώπινου 

Δυναμικού του 
Δήμου και των 

Νομικών 
Προσώπων 

του 

4.3.1: Ανάπτυξη 

ανθρώπινου δυναμικού 
 Όλες οι υπηρεσίες 

4.4.: 
Οικονομικά, 

Δημοτική 
Περιουσία, 

Κτιριακή και 
Υλικοτεχνική 

Υποδομή 

  

4.4.1: Βελτίωση της 

οικονομικής θέσης του 
Δήμου 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

4.4.2: Αξιοποίηση της 

Δημοτικής Ακίνητης 
Περιουσίας 

 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 
οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

 Γραφείο Προγραμματισμού 
Πληροφορικής και Διαφάνειας 

4.4.3: Αναβάθμιση 

εξοπλισμού 
 Αυτοτελές τμήμα διοικητικών και 

οικονομικών υπηρεσιών, τοπικής 
ανάπτυξης προγραμματισμού και 
κοινωνικής προστασίας 

 Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών 
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2. Επιχειρηματικός Σχεδιασμός, Οικονομικός Προγραμματισμός και 

Δείκτες Παρακολούθησης και Αξιολόγησης  

  

2.1.   Επιχειρησιακός Σχεδιασμός – Καθορισμός των Δράσεων  

Στην φάση αυτή σχεδιάζεται για κάθε Μέτρο και Στόχο, το Σχέδιο Δράσεων. Οι Δράσεις είναι 

κατηγορίες έργων ή μεγάλα έργα καθώς και οι συνεχώς επαναλαμβανόμενες λειτουργίες των 

υπηρεσιών και των λοιπών δομών του Δήμου Κόνιτσας. 

Με το σύνολο αυτών των έργων σχεδιάζεται η βελτίωση της εικόνας του Δήμου Κόνιτσας ως 

σύνολο στην κατεύθυνση υποστήριξης του Στρατηγικού Στόχου.  

Συνολικά προτάθηκαν 256 Δράσεις από τις οποίες οι 203 χαρακτηρίστηκαν ως Α’ 

Προτεραιότητας και οι 53 ως Β’ Προτεραιότητας. 

ΑΞΟΝΑΣ 1: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.1.: Φυσικό Περιβάλλον 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.1.1: Προστασία φυσικού περιβάλλοντος – πολιτική προστασία 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.1.1.1 Αξιοποίηση Εθνικού Δρυμού Αώου Α 

1.1.1.2 Μελέτη διάνοιξης δασικής οδού Γ΄ κατηγορίας στην Τ.Κ. Ηλιόρραχης 
Κόνιτσας 

Α 

1.1.1.3 Κατασκευή συμπληρωματικών έργων στο χείμαρρο Ντιβόικα Τ.Κ. 
Κεφαλοχωρίου 

Α 

1.1.1.4 Μελέτη οριοθέτησης χειμάρρου Ντιβόικα Τ.Κ. Κεφαλοχωρίου Α 

1.1.1.5 Τσιμεντόστρωση του αύλακα στα Λητόπια για προστασία της κοινότητας 
από όμβρια Τ.Κ. Οξυάς 

Α 

1.1.1.6 Τοπικό σχέδιο δράσης για την αξιοποίηση της βιομάζας και του δασικού 
πλούτου 

Β 

1.1.1.7 Ενέργειες για την ευαισθητοποίηση των δημοτών για την προστασία του 
περιβάλλοντος 

Β 

1.1.1.8 Ενέργειες για την πρόληψη και αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών – 
Σχέδιο Πολιτικής Προστασίας 

Β 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.1.2: Αξιοποίηση ΑΠΕ 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.1.2.1 Κατασκευή μικρών υδροηλεκτρικών Β 

1.1.2.2 Αξιοποίηση βιομάζας Β 

1.1.2.3 Αξιοποίηση ΑΠΕ στους κοινόχρηστους χώρους Α 
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ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.1.3: Καθαριότητα – διαχείριση απορριμμάτων – ανακύκλωση 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.1.3.1 Ορθολογική και αυτοματοποιημένη διαχείριση, προμήθεια μηχανολογικού 
εξοπλισμού καθαριότητας 

Β 

1.1.3.2 Ορθολογικός επανασχεδιασμός του συστήματος αποκομιδής Β 

1.1.3.3 Ενέργειες Ενημέρωσης πολιτών για την ορθή διαχείριση απορριμμάτων 
και την ανακύκλωση 

Β 

   

ΜΕΤΡΟ 1.2.: Οικιστικό Περιβάλλον 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.2.1: Ολοκλήρωση Πολεοδομικού και Χωροταξικού Σχεδιασμού 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.2.1.1 Σχέδιο χωρικής και οικιστικής οργάνωσης οικισμών (ΣΧΟΟΑΠ) στην 
κοινότητα Φούρκας 

Α 

1.2.1.2 Γεωτεχνική μελέτη στη Θέση "Μεϊντάνια" στον κάμπο της Κόνιτσας Α 

1.2.1.3 Σύνταξη τοπογραφικών διαγραμμάτων Δήμου Κόνιτσας Α 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.2.2: Αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.2.2.1 Κατασκευή πεζοδρομίου και οχετού ομβρίων υδάτων στην Τ.Κ. Κόνιτσας Α 

1.2.2.2 Κατασκευή καλντεριμιού στην οδό Κύπρου στην Τ.Κ. Κόνιτσας Α 

1.2.2.3 Διαμόρφωση δημοτικού χώρου στη θέση Αγ. Ιωάννη Κόνιτσας   Α 

1.2.2.4 Επισκευή τοίχων αντιστήριξης στην T.K. Αγ. Βαρβάρας Α 

1.2.2.5 Τσιμεντόστρωση - πλακόστρωση οδού προς οικία Γέροντος Παίσιου στην 
Τ.Κ. Κόνιτσας 

Α 

1.2.2.6 Κατασκευή πλακόστρωσης προς κατάστημα Γουδέλη στην Τ.Κ. 
Γοργοποτάμου 

Α 

1.2.2.7 Αποπεράτωση τοίχου αντιστήριξης και πλακόστρωση οδού στην Τ.Κ. 
Μοναστηρίου 

Α 

1.2.2.8 Τσιμεντόστρωση από οικία Παπανικολάου έως Μανέκα Τ.Κ. Αγ. 
Παρασκευής 

Α 

1.2.2.9 Συντήρηση στέγης στην Τ.Κ. Μόλιστας Α 

1.2.2.10 Επισκευή οστεοφυλακίου στην Τ.Κ. Πάδων Α 

1.2.2.11 Τσιμεντοστρώσεις και τοίχος αντιστήριξης στην Τ.Κ. Ηλιόρραχης Α 

1.2.2.12 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην Κάτω Κόνιτσα Α 

1.2.2.13 Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στην Τ.Κ. Καλλιθέας Α 
 

1.2.2.14 Κατασκευή - διαμόρφωση πρόσβασης προς οικία Χρήστου Ρούβαλη 
στην Τ.Κ. Ελευθέρου 

Α 

1.2.2.15 Κατασκευή καλντεριμιών Άνω Κόνιτσας - Τοίχοι αντιστήριξης – Επισκευές Α 

1.2.2.16 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης πλησίον παιδικής χαράς Τ.Κ. Λαγκάδας Α 

1.2.2.17 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στη θέση Ασπροσήλιος στην Τ.Κ. 
Καστανέας 

Α 

1.2.2.18 Ανακατασκευή τοιχοποιιών αντικατάσταση στέγης διαμόρφωση χώρου 
Νεκροταφείου Τ.Κ. Πληκατίου 

Α 

1.2.2.19 Ανάδειξη παραδοσιακού λιθόστρωτου Πληκατίου Α 
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1.2.2.20 Επισκευή Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου κοινοτικής βρύσης Ζέρμας Τ.Κ. Πλαγιάς Α 

1.2.2.21 Ανάδειξη παραδοσιακής μορφής εσωτερικών δρόμων πλακόστρωτα 
λιθόστρωτα Τ.Κ. Πυρσόγιαννης 

Α 

1.2.2.22 Ανάδειξη παραδοσιακού λιθόστρωτου Τ.Κ. Καστανέας Α 

1.2.2.23 Αποκατάσταση - αναβάθμιση περιοχής υπάρχουσας νεροτριβής και 
μαντανιού στο Δίστρατο Δήμου Κόνιτσας 

Α 

1.2.2.24 Τσιμεντόστρωση και κατασκευή τοιχοποιίας από οικία Παγανιά 
Αθανάσιου προς Αγ. Γεώργιο στην Τ.Κ. Διστράτου 

Α 

1.2.2.25 Ανάδειξη παραδοσιακών λιθόστρωτων εντός οικισμού Τ.Κ. Φούρκας Α 

1.2.2.26 Αποκατάσταση κοινόχρηστου χώρου στην Τ.Κ. Αετομηλίτσας Α 

1.2.2.27 Διαμόρφωση χώρου στάθμευσης Τ.Κ. Αετομηλίτσας Α 

1.2.2.28 Διαμόρφωση χώρου προ εισόδου Αναγνωστοπουλείου Σχολής Α 

1.2.2.29 Κατασκευή παιδικής χαράς πλησίον Γ' Δημοτικού σχολείου Α 

1.2.2.30 Επισκευή πλακόστρωτου σε πεζοδρόμια στην Δ.Κ. Κόνιτσας Α 

1.2.2.31 Τσιμεντόστρωση οδού από οικία Φ. Ζαχαράκη έως παιδική χαρά στην 
Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 

1.2.2.32 Ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου περιοχής παλαιού τυροκομείου στη Δ.Κ. 
Κόνιτσας 

Α 

1.2.2.33 Πλακόστρωση στην πλατεία Νιότσου - φωτισμός και τοποθέτηση 2 
παγκάκια Τ.Κ. Εξοχής 

Α 

1.2.2.34 Τσιμεντόστρωση από τέλος ασφαλτόστρωσης στην οικία Παντελή 
Τσιλίφη έως οικία Μάντζιου Χρήστου Τ.Κ. Τράπεζας 

Α 

1.2.2.35 Επισκευή οστεοφυλακίου στην Τ.Κ. Αηδονοχωρίου Α 

1.2.2.36 Αποκατάσταση -  συντήρηση πλακόστρωτου κεντρικής πλατείας και 
κολωνάκια τοιχοποιίας κεντρικής πλατείας Τ.Κ. Αμάραντου 

Α 

1.2.2.37 Τοιχοποιία δίπλα από τον Άγ. Γεώργιο απέναντι από το ξενοδοχείο 
Ζιάκος Λουτρά Αμαράντου 

Α 

1.2.2.38 Πλακόστρωση και τοιχοποιία στην αυλή του Δημοτικού σχολείου  Τ.Κ. 
Αρματων 

Α 

1.2.2.39 Περίφραξη και πλακόστρωτο του κοιμητηρίου Τ.Κ. Ηλιόρραχης Α 

1.2.2.40 Ανακαίνιση οστεοφυλακίου - κατασκευή τοιχοποιίας περιμετρικά του 
νεκροταφείου Τ.Κ. Καβάσιλλων 

Α 

1.2.2.41 Τσιμεντόστρωση κάτω μαχαλά από οικία Εξάρχου Νικολάου εως οικία 
Καπακλή Κωνσταντίνου Τ.Κ. Πηγής 

Α 

1.2.2.42 Τοιχίο αντιστήριξης στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής στην κεντρική 
πλατεία Τ.Κ. Πύργου 

Α 

1.2.2.43 Τσιμεντόστρωση από οικία Στέφανου Φλίνδρη μέχρι οικία Βασίλειου 
Τσούβαλη (διασταύρωση παιδικής χαράς) Τ.Κ. Πυρσόγιαννης 

Α 

1.2.2.44 Αποπεράτωση πλακοστρώσεων και καλντεριμιών από κατάστημα 
Μαρίας Γουδέλη έως οικία Θωμόπουλου Δ. Τ.Κ. Γοργοποτάμου 

Α 

1.2.2.45 Χαλικόστρωση με δύο τεχνικά από νεκροταφείου ως Αγ. Αθανάσιο στην 
Τ.Κ. Δροσοπηγής 

Α 

1.2.2.46 Τσιμεντόστρωση στους χώρους μπροστά από το κοινοτικό κατάστημα και 
την εκκλησία Τ.Κ. Κεφαλοχωρίου 

Α 

1.2.2.47 Αντικατάσταση συρματοκιβωτίων (ζαρζανέτια) στο κεντρικό φράγμα στη 
διασταύρωση του χωριού Τ.Κ. Λαγκάδας 

Α 

1.2.2.48 Κατασκευή οστεοφυλακίου - Διαμόρφωση χώρου νεκροταφείου Τ.Κ. 
Πλαγιάς 

Α 

1.2.2.49 Πλακόστρωση προς οικία Σωτηρίου Μ. Ζιώγα Τ.Κ. Πληκατίου Α 

1.2.2.50 Πλακόστρωση από οικία Νίκου Παπακώστα προς οικία Κοσμά 
Δημητριάδη Τ.Κ. Χιονιάδων 

Α 
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1.2.2.51 Τοιχοποιίες στην ανατολική πλευρά του πάνω μαχαλά Τ.Κ. Ασημοχωρίου Α 

1.2.2.52 Τσιμεντοστρώσεις από θέση Πουρνάρι προς οικία Γκόσιου στην Τ.Κ. 
Καστάνιανης 

Α 

1.2.2.53 Επισκευή κεντρικής πλατείας και πλακόστρωση από οικία Πίσπα 
Αθανασίου έως κεντρικό δρόμο οικία Μάιπα Νικόλαου του Αθανασίου 
Τ.Κ. Διστράτου 

Α 

1.2.2.54 Τσιμεντόστρωση χώρου στάθμευσης στην είσοδο της Τ.Κ. Αετομηλίτσας Α 

1.2.2.55 Μελέτη ανάπλασης χώρου εισόδου πόλης Α 

1.2.2.56 Μελέτη ανάπλασης χώρου ρέματος από ύψος παλαιάς λαϊκής αγοράς 
μέχρι ύψος Γυμνασίου Κόνιτσας 

Β 

1.2.2.57 Μελέτη και Κατασκευή Παιδικής Χαράς, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό 
πλαίσιο 

Α 

1.2.2.58 Σύνταξη μελετών συνολικής θεώρησης αισθητικής και λειτουργικής 
αναβάθμισης και ανάδειξης των οικισμών του Δήμου Κόνιτσας 

Β 

   

   

ΜΕΤΡΟ 1.3.: Δίκτυα Υποδομές 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.1: Βελτίωση, ολοκλήρωση και συντήρηση δικτύων ύδρευσης 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.3.1.1 Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Α 

1.3.1.2 Επισκευή δικτύου ύδρευσης δεξαμενών - υδρομαστεύσεων 
αντλιοστασίων Τ.Κ. Πηγής. Καβάσιλων. Αηδονοχωρίου 

Α 

1.3.1.3 Επισκευή - συντήρηση δικτύου ύδρευσης. δεξαμενών. υδρομαστεύσεων 
και αντλιοστασίων στις Τ.Κ. Φούρκας - Πουρνιάς - Γανναδιού 

Α 

1.3.1.4 Επισκευή-συντήρηση δικτύου ύδρευσης δεξαμενών - υδρομαστεύσεων 
αντλιοστασίων Τ.Κ. Βούρμπιανη. Πλαγιάς. Ασημοχωρίου 

Α 

1.3.1.5 Διευθέτηση όμβριων κεντρικού δρόμου Κόνιτσας Α 

1.3.1.6 Επισκευή και συντήρηση δεξαμενής και υδρομάστευσης στην Τ.Κ. 
Γανναδιού 

Α 

1.3.1.7 Επισκευή δικτύου ύδρευσης και κατασκευή τουαλέτας σε δημοτικό κτίριο 
στην Τ.Κ. Αετόπετρας 

Α 

1.3.1.8 Επισκευή νεροτριβής στην Τ.Κ. Αρμάτων Δήμου Κόνιτσας   Α 

1.3.1.9 Αποκατάσταση κεντρικών αγωγών ύδρευσης του εξωτερικού δικτύου της 
Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 

1.3.1.10 Διευθέτηση όμβριων υδάτων - Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης - 
Ανάδειξη παραδοσιακών λιθόστρωτων Τ.Κ. Ασημοχωρίου 

Α 

1.3.1.11 Ύδρευση Τ.Κ. Δροσοπηγής Α 

1.3.1.12 Υδρομάστευση μεταφορά νερού τοπικής κοινότητας Πληκατίου Α 

1.3.1.13 Επισκευή - συντήρηση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης στην Τ.Κ. Φούρκας Α 

1.3.1.14 Επισκευή - Συντήρηση γεωτρήσεων εσωτερικού και εξωτερικού δικτύου 
ύδρευσης κλπ. στην Τ.Κ. Φούρκας 

Α 

1.3.1.15 Μελέτη αντικατάστασης εσωτερικών δικτύων ύδρευσης των τοπικών 
κοινοτήτων Κόνιτσας 

Α 

1.3.1.16 Επισκευή κεντρικού πηγαδιού (πούσι) Τ.Κ. Πυξαριάς Α 

1.3.1.17 Νέα υδρομάστευση και κατασκευή δικτύου ύδρευσης  Τ.Κ. Ελεύθερου Α 

1.3.1.18 Επισκευή - συντήρηση υδρομάστευσης στη θέση "Καρυά" Τ.Κ Κλειδωνιάς Α 

1.3.1.19 Ύδρευση Κόνιτσας από Πηγές Αμαράντου Α 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  

   Σελ   29 

 
 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.2: Διαχείριση υγρών αποβλήτων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.3.2.1 Κατασκευή οχετού - τσιμεντόστρωση και τοιχοποιία στην Τ.Κ. Αγ. 
Παρασκευής 

Α 

1.3.2.2 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και βόθρου στην Τ.Κ. Ελεύθερου Α 

1.3.2.3 Επέκταση δικτύου ομβρίων και ακαθάρτων υδάτων στην Τ.Κ. Φούρκας Α 

1.3.2.4 Επέκταση - Βελτίωση των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης ομβρίων 
και ακαθάρτων υδάτων της κοινότητας Αετομηλίτσας 

Α 

1.3.2.5 Υδραυλική μελέτη εξωτερικού δικτύου για την κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης Δημοτικής Κοινότητας Κόνιτσας και Ε.Ε.Λ. Δήμου Κόνιτσας 

Α 

1.3.2.6 Στατική Μελέτη αντλιοστασίων για την κατασκευή δικτύου αποχέτευσης 
Δημοτικής Κοινότητας Κόνιτσας και Ε.Ε.Λ. Δήμου Κόνιτσας 

Α 

1.3.2.7 Η/Μ αντλιοστασίων για την κατασκευή δικτύου αποχέτευσης Δημοτικής 
Κοινότητας Κόνιτσας και Ε.Ε.Λ. Δήμου Κόνιτσας 

Α 

1.3.2.8 Χημικοτεχνική Μελέτη Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Κόνιτσας Α 

1.3.2.9 Αναμόρφωση - συμπλήρωση υδραυλικής μελέτης εσωτερικού δικτύου 
αποχέτευσης ακάθαρτων Δήμου Κόνιτσας 

Α 

1.3.2.10 Κατασκευή αύλακα ομβρίων υδάτων στην Τ.Κ. Παλαιοσελίου Α 

1.3.2.11 Κατασκευή οχετού στην εκκλησία Αγ. Αποστόλων στην Τ.Κ. 
Βούρμπιανης 

Α 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.3: Ηλεκτροφωτισμός κοινόχρηστων χώρων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.3.3.1 Επισκευή συντήρηση φωτιστικών στύλων Δήμου Κόνιτσας Α 

1.3.3.2 Επισκευή - συντήρηση φωτιστικών στύλων στη Δ.Κ. Κόνιτσας Α 

1.3.3.3 Επισκευή συντήρηση φωτιστικών στύλων στις Τ.Κ. Δήμου Κόνιτσας Α 

1.3.3.4 Ποιοτική και ποσοτική καταγραφή ηλεκτροφωτισμού Α 

1.3.3.5 Αξιοποίηση ΑΠΕ, προμήθεια νέων λαμπτήρων LED και χρήση 
συστημάτων διαχείρισης ηλεκτροφωτισμού για την εξοικονόμηση 
ενέργειας 

Α 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.4: Αναβάθμιση μεταφορικών υποδομών 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

1.3.4.1 Αποκατάσταση ζημιών λόγω θεομηνίας του οδικού δικτύου του Δήμου 
Κόνιτσας Ν. Ιωαννίνων 

Α 

1.3.4.2 Συντήρηση οδικού δικτύου στο Δήμο Κόνιτσας Α 

1.3.4.3 Αποκατάσταση ζημιών στην 32η επαρχιακή οδό από γέφυρα 
Μπουραζανίου μέχρι την T.K. Μολυβδοσκεπάστου και της Δημοτικής 
Οδού από την Τ.Κ. Καβασίλων μέχρι τα Λουτρά Καβασίλων 

Α 

1.3.4.4 Αποκατάσταση οδού Πάδες Α 

1.3.4.5 Τσιμεντοστρώσεις οδών και κατασκευή πλακοστρώσεων στις Τ.Κ. 
Χιονιάδων - Μαζίου - Αετομηλίτσας – Παλαιοσελίου 

Α 

1.3.4.6 Ανακατασκευή και οριοθέτηση οδού από στροφή Δ. Βαγενά εως κόμβο 
Κρυστάλλη και ασφαλτόστρωση οδού Θεοδώρου στο ΤΔ Κόνιτσας 

Α 

1.3.4.7 Αποκατάσταση βατότητας οδών εντός Δ.Κ. Κόνιτσας Α 
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1.3.4.8 Τσιμεντόστρωση οδού και κατασκευή αγωγού ομβρίων υδάτων στην Τ.Κ. 
Κλειδωνιάς 

Α 

1.3.4.9 Αποκατάσταση πλάτους οδού με την κατασκευή τοίχου στην Άνω 
Κόνιτσα 

Α 

1.3.4.10 Τσιμεντόστρωση και κατασκευή τοίχου αντιστήριξης οδού στην Τ.Κ. 
Κόνιτσας (Μπέρκος) 

Α 

1.3.4.11 Διαμόρφωση διασταύρωσης Μπεράτη Τ.Κ. Κόνιτσας Α 

1.3.4.12 Επισκευή εσωτερικής οδοποιίας Τ.Κ. Πάδων Α 

1.3.4.13 Ανάπλαση τμήματος οδού Κ. Ρούση και Β. Ηπείρου Α 

1.3.4.14 Τσιμεντοστρώσεις οδών και κατασκευή πλακοστρώσεων στις Τ.Κ. 
Δροσοπηγής - Μολυβδοσκεπάστου – Πυρσόγιαννης 

Α 

1.3.4.15 Εσωτερική οδοποιία Τ.Κ. Λαγκάδας Α 

1.3.4.16 Εσωτερική οδοποιία (τσιμεντοστρώσεις - πλακοστρώσεις - τοιχοποιίες -
καλντερίμια) Τ.Κ. Χιονιάδων 

Α 

1.3.4.17 Οριστική μελέτη διάνοιξης οδού Β κατηγορίας, τμήμα Κρεμαστή Γέφυρα - 
Λουτρά Καβασίλων Δήμου Κόνιτσας 

Α 

1.3.4.18 Διευθέτηση όμβριων στον κεντρικό δρόμο από στροφή Βαγενά Δ. έως 
στροφή Δάψη Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 

1.3.4.19 Τσιμεντόστρωση πλατείας και ένα μέρος δημοτικού δρόμου Τ.Κ. Αγ. 
Βαρβάρας 

Α 

1.3.4.20 Διαπλάτυνση γέφυρας στη θέση "Λάκος Βασίλη"  Τ.Κ. Μελισσόπετρας Α 

1.3.4.21 Επισκευή και αντικατάσταση σχαρών διευθέτησης όμβριων στην κεντρική 
οδό της Τ.Κ. Καλόβρυσης 

Α 

1.3.4.22 Κατασκευή αύλακα περισυλλογής ομβρίων υδάτων στη θέση 
"Μωραϊτέους" και τοποθέτηση σχαρών στον κεντρικό δρόμο Τ.Κ. Αγ. 
Παρασκευής 

Α 

1.3.4.23 Τοιχοποιία κατά μήκος κεντρικής οδού από οικία Γεωργίου Τσάγκα εως 
οικία Παύλου Δερβένη στην Τ.Κ. Μαζίου 

Α 

1.3.4.24 Διάνοιξη δρόμου από οικία Στ. Χρήστου έως Ι. Δάφνη  με τοιχοποιία στην 
Τ.Κ. Μολυβδοσκέπαστης 

Α 

1.3.4.25 Διαπλάτυνση οδού περιοχή "γεφύρι μαυρηπέτρας" Τ.Κ. Πουρνιάς Α 

1.3.4.26 Τσιμεντοστρώσεις οδών στην Τ.Κ. Πάδων Α 

1.3.4.27 Τσιμεντόστρωση Δημοτικής οδού στην Τ.Κ. Οξυάς (θεοτόκο) Α 

1.3.4.28 Δημιουργία Οδικής Σύνδεσης Μπουραζάνι – Λουτρά Καβασίλων – 
Λουτρά Αμάραντου – Πυρσόγιαννη 

Β 

1.3.4.29 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Δ.Κ. Κόνιτσας του Δ. Κόνιτσας 

Α 

1.3.4.30 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Τ.Κ. Κλειδωνιάς - Αετόπετρας  του Δ. Κόνιτσας 

Α 

1.3.4.31 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Τ.Κ. Καλλιθέας 

Β 

1.3.4.32 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Δ.Ε. Μαστοροχωρίων 

Β 

1.3.4.33 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Δ.Ε. Φούρκας 

Β 

1.3.4.34 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Δ.Ε. Αετομηλίτσας 

Β 

1.3.4.35 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Δ.Ε. Διστράτου 

Β 

1.3.4.36 Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις Δ.Ε. Κόνιτσας 

Β 
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ΑΞΟΝΑΣ 2: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.1.: Υγεία, Κοινωνική Πρόνοια & Κοινωνική Μέριμνα 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.1: Αναβάθμιση υποδομών και παροχής υπηρεσιών 

πρωτοβάθμιας υγείας και πρόληψης 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.1.1.1 Συντήρηση Αγροτικών Ιατρείων Α 

2.1.1.2 Αξιοποίηση της τηλεϊατρικής (μέσω ιατρικών εφαρμογών ΤΠΕ) για την 
αναβάθμιση των υπηρεσιών πρωτοβάθμιας υγείας 

Α 

2.1.1.3 Ενέργειες πληροφόρησης & ευαισθητοποίησης των δημοτών για θέματα 
πρόληψης και προαγωγής υγείας 

Β 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.2: Οργάνωση και παροχή υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.1.2.1 Επισκευή σχολείου και ΚΑΠΗ Τ.Κ. Νικάνωρ Α 

2.1.2.2 Επιχειρησιακό σχέδιο για καλύτερο συντονισμό και συνέργεια των 
κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων 

Β 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.3: Ενσωμάτωση ευπαθών κοινωνικών ομάδων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.1.3.1 Επιχειρησιακό πρόγραμμα κοινωνικής ενσωμάτωσης ευαίσθητων 
ομάδων 

Β 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.4: Αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού 

αποκλεισμού 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.1.4.1 Αξιοποίηση Ευρωπαϊκών και Εθνικών προγραμμάτων για την 
αντιμετώπιση της φτώχειας (προγράμματα επισιτισμού, ενισχύσεις 
απόρων κλπ) 

Α 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.5: Βελτίωση υφιστάμενων και δημιουργία νέων 

προγραμμάτων και Δομών κοινωνικής μέριμνας 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.1.5.1 Συνέχιση της λειτουργίας του προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» Α 

2.1.5.2 Κοινωνικό Παντοπωλείο  Α 

2.1.5.3 Δράσεις συνεργασίας με την εκκλησία  Β 

2.1.5.4 Ανάπτυξη δράσεων εθελοντισμού Β 

   

ΜΕΤΡΟ 2.2.: Εκπαίδευση – Δια Βίου Μάθηση 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.2.1: Συντήρηση και αναβάθμιση υποδομών εκπαίδευσης 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.2.1.1 Επισκευή συντήρηση κτιρίου Γυμνασίου Α 

2.2.1.2 Επισκευή - Συντήρηση κτιρίου 3
ου

 Δημοτικού Σχολείου Α 

2.2.1.3 Επισκευή συντήρηση κτιρίων 1
ου

 και 2
ου

 Δημοτικού Σχολείου Α 

2.2.1.4 Επισκευή σχολικών κτιρίων Δήμου Κόνιτσας (Γεν. Λύκειο. Γυμνάσιο. 1
ο
  

ΕΠΑΛ. 1
ο
 2

ο
 3

ο
 Δημοτικό Σχολείο) 

Α 

2.2.1.5 Επισκευή στέγης Γυμνασίου Κόνιτσας Α 

2.2.1.6 Αναβάθμιση χώρων υγιεινής και διαμόρφωση αύλειων χώρων στο 
Δημοτικό σχολείο και το νηπιαγωγείο Τ.Κ. Κεφαλοχωρίου 

Α 

2.2.1.7 Επισκευή Δημοτικού Σχολείου Τ.Κ. Πληκατίου Κόνιτσας Α 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  

   Σελ   32 

 
 

2.2.1.8 Κατασκευή τουαλέτας στο Δημοτικό Σχολείο Τ.Κ. Πληκατίου Α 

2.2.1.9 Μελέτη αναλυτικής καταγραφής (οικοδομική άδεια, μεταγραφή των 
ακινήτων στο αρμόδιο υποθηκοφυλακείο, ενεργειακή απόδοση, κλπ.) 
όλων των σχολικών μονάδων του Δήμου Κόνιτσας 

Β 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.2.2: Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης των ενηλίκων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.2.2.1 Λειτουργία προγραμμάτων Διά βίου Εκπαίδευσης Α 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.2.3: Βελτίωση σχολικών και δημοτικών βιβλιοθηκών 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.2.3.1 Εμπλουτισμός βιβλιοθηκών  Β 

2.2.3.2 Δράσεις δικτύωσης βιβλιοθηκών Β 

2.2.3.3 Αξιοποίηση ΤΠΕ Β 

   

ΜΕΤΡΟ 2.3.: Πολιτισμός 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.3.1: Ανάδειξη, συντήρηση και αξιοποίηση ιστορικών – 

αρχαιολογικών χώρων, μνημείων και παραδοσιακών κτιρίων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.3.1.1 Αποκατάσταση πέτρινου γεφυριού Κόνιτσας Α 

2.3.1.2 Επισκευή στέγης πνευματικού κέντρου Τ.Κ. Πηγής Κόνιτσας Α 

2.3.1.3 Επισκευή στέγης Λαογραφικού Μουσείου στην Δ.Κ. Κόνιτσας Α 

2.3.1.4 Επισκευή Κτιρίου Νερόμυλου στην Τ.Κ. Κλειδωνιάς Α 

2.3.1.5 Συντήρηση επισκευή παλαιών γεφυρών Α 

2.3.1.6 Μετατροπή παλαιού Δημοτικού Σχολείου σε Λαογραφικό Μουσείο Τ.Κ. 
Αγ. Παρασκευής 

Α 

2.3.1.7 Διαμόρφωση παλαιού Δημοτικού Σχολείου για τη δημιουργία Πνευματικού 
Κέντρου Τ.Κ. Γοργοποτάμου 

Α 

2.3.1.8 Διαμόρφωση Παλαιού Δημοτικού Σχολείου για τη δημιουργία Πολιτιστικού 
Κέντρου Τ.Κ. Ασημοχωρίου 

Α 

2.3.1.9 Ολοκλήρωση εργασιών Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Τ.Κ. Οξυάς Α 

2.3.1.10 Μουσειολογική Μελέτη και ανασχεδιασμός υποδομών Μουσείου 
Ηπειρωτών Μαστόρων 

Α 

2.3.1.11 Μουσειολογική Μελέτη Μουσείου Ηπειρωτών Μαστόρων Α 

2.3.1.12 Ανάπλαση χώρου Μωαμεθανικής Κοινότητας στην Δ.Κ. Κόνιτσας Α 

2.3.1.13 Επισκευή παλαιών κοινοτικών κτιρίων στην Τ.Κ. Εξοχής Κόνιτσας Α 

2.3.1.14 Επισκευή δύο τμημάτων καλντεριμιού Τ.Κ. Γαναδιού Α 

2.3.1.15 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και τσιμεντόστρωση εισόδου του χωριού 
Τ.Κ. Μόλιστας 

Α 

2.3.1.16 Ανακατασκευή καλντεριμιού από οικία Βέργου Αντωνίου έως οικία 
Τιμοθέου Παναγιώτα Τ.Κ. Μοναστηρίου 

Α 

2.3.1.17 Επισκευή παλαιού Δημοτικού σχολείου Τ.Κ. Καλλιθέας Α 

   



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  

   Σελ   33 

 
 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.3.2: Ανάδειξη, τεκμηρίωση και προβολή της πολιτιστικής και 

ιστορικής κληρονομιάς του Δήμου. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.3.2.1 Δημιουργία πολυμεσικού ηλεκτρονικού ξεναγού σε μονοπάτια πολιτισμού 
στα Μαστοροχώρια Κόνιτσας 

Α 

2.3.2.2 Συλλογή - εκθετηρίου έργων των Χιονιαδιτών Αγιογράφων & Ζωγράφων Α 

2.3.2.3 Μελέτη φωτισμού και οπτικοακουστικής υποδομής εκθεσιακού χώρου 
Μουσείου Ηπειρωτών μαστόρων 

Α 

2.3.2.4 Έρευνα για πιθανότητα ίδρυσης Σχολής Μαστόρων / Μελέτη για Σχολή 
Πέτρας 

Α 

2.3.2.5 Δημιουργία Πολυμουσείου (ζωγραφικής, γλυπτικής, αγιογραφίας, 
ξυλογραφίας, τοπικού πολιτισμού, κλπ.)  

Β 

2.3.2.6 Δημιουργία Υφαντικής Σχολής Β 

2.3.2.7 Ίδρυση Στρατιωτικού – Ιστορικού Μουσείου / Έρευνα για Γυναίκες Πίνδου Α 

2.3.2.8 Επαναλειτουργία του Λαογραφικού Μουσείου Κόνιτσας Α 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.3.3: Πολιτιστικές εκδηλώσεις τοπικής και εθνικής εμβέλειας 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.3.3.1 Υποστήριξη & Ανάδειξη δράσεων πολιτισμού / τοπικών εκδηλώσεων -
πανηγυριών / συναυλιών-μουσικών εκδηλώσεων / θεατρικών 
παραστάσεων / διάφορων τοπικών εκθέσεων  Δράσεις δικτύωσης 

Α 

   

ΜΕΤΡΟ 2.4.: Αθλητισμός 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.4.1: Αναβάθμιση και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων   
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.4.1.1 Διαμόρφωση / κατασκευή βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στην Τ.Κ. 
Κόνιτσας 

Α 

2.4.1.2 Διαπλάτυνση γηπέδου Δημοτικής Κοινότητας Κόνιτσας Α 

2.4.1.3 Διαμόρφωση χώρων αθλοπαιδιών στην Τ.Κ. Φούρκας Α 

2.4.1.4 Μελέτη κατασκευής πίστας (τεχνητής) για κανόε - καγιάκ στον ποταμό 
Αώο 

Α 

2.4.1.5 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο χώρο του γηπέδου μπάσκετ Τ.Κ. 
Φούρκας 

Α 

2.4.1.6 Κατασκευή πίστας (τεχνητής) για κανόε - καγιάκ στον ποταμό Αώο Β 

2.4.1.7 Δημιουργία χώρου απογείωσης αιωροπτέρων και αλεξίπτωτων πλαγιάς Β 

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.4.2: Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.4.2.1 Διοργάνωση και καθιέρωση (σε ετήσια βάση) των ακόλουθων αθλητικών 
εκδηλώσεων/δραστηριοτήτων: 

- “Πένταθλο” 

- Δρόμος Βουνού (μαραθώνιος) 

- Δρόμος Ευαισθητοποίησης πολιτών (από γεφύρι σε γεφύρι): 
διαδρομή γέφυρα Κλειδωνιάς τερματισμός γέφυρα Αώου 

A 

   

ΜΕΤΡΟ 2.5.: Ισότητα φύλων 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.5.1: Ισότητα Φύλων και Ευκαιριών 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

2.5.1.1 Ενέργειες Ευαισθητοποίησης και Επιμόρφωσης των πολιτών σε θέματα 
ισότητας των φύλων και διακρίσεων 

Β 
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ΑΞΟΝΑΣ 3: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.1.: Οικονομικές Υποδομές και Δίκτυα   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.1.1: Εκσυγχρονισμός και δημιουργία νέων υποδομών 

στήριξης και ενίσχυσης πρωτογενή τομέα 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.1.1.1 Κατασκευή περίφραξης του Μουσείου Οίνου και Αμπέλου της Ηπείρου Α 

3.1.1.2 Κατασκευή στεγάστρων πώλησης αγροτικών προϊόντων Α 

3.1.1.3 Ενέργειες προώθησης καλλιέργειας νέων καλλιεργειών - αρωματικών 
φυτών (π.χ. ρίγανη), τοπικών καλλιεργειών (πεπόνια – ροδάκινα) και 
ζωοτροφών 

A 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.1.2: Τουριστική ανάπτυξη – Εναλλακτικές μορφές τουρισμού 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.1.2.1 Μελέτη Ολοκληρωμένης Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Κόνιτσας Β 

   

   

ΜΕΤΡΟ 3.2.: Τοπική οικονομία 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.2.1: Δράσεις ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας αγροτικών, 

κτηνοτροφικών και δασικών προϊόντων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.2.1.1 Μελέτη παραδοσιακού τυριού τυρογάλακτος ούρδα Α 

3.2.1.2 Διαχειριστική μελέτη δημοτικού δάσους Διστράτου Κόνιτσας Α 

3.2.1.3 Διαχειριστική μελέτη δημοτικού δάσους Αγ. Παρασκευής Κόνιτσας Α 

3.2.1.4 Διαχειριστική μελέτη δημοτικού δάσους Αηδονοχωρίου Κόνιτσας Α 

3.2.1.5 Σύνταξη Διαχειριστικής μελέτης δημοτικού δάσους για την Τ.Κ. Λαγκάδας Β 

3.2.1.6 Συμμετοχή σε εκθέσεις προβολής και προώθησης των τοπικών 
αγροτικών προϊόντων και αγροτικών επιχειρήσεων της περιοχής 

Β 

3.2.1.7 Ενέργειες επιμόρφωσης και βελτίωσης του επιπέδου κατάρτισης των 
αγροτών και κτηνοτρόφων με σκοπό την προσαρμογή τους στις νέες 
απαιτήσεις 

A 

3.2.1.8 Δημιουργία Σχολής Τυροκομίας – Γάλακτος Β 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.2.2: Ανάδειξη και προβολή τουριστικού προϊόντος και της 

ταυτότητας της περιοχής 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.2.2.1 Μελέτη ανάδειξης - σήμανσης ορεινών μονοπατιών και κατασκευής 
θέσεων θέας Δήμου Μαστοροχωρίων 

Α 

3.2.2.2 Επισκευή εγκαταστάσεων Ιαματικών Λουτρών Καβασίλων Δήμου 
Κόνιτσας 

Α 

3.2.2.3 Επισκευή κέντρου υποδοχής και πληροφόρησης επισκεπτών Εθνικού 
Δρυμού Βίκου - Αώου στην γέφυρα Βοϊδομάτη 

Α 

3.2.2.4 Αποπεράτωση κτιρίου πολλαπλών χρήσεων στην Τ.Κ. Καλλιθέας Α 

3.2.2.5 Εκπόνηση Προγράμματος Ολοκληρωμένης Τουριστικής Προβολής του 
Δήμου Κόνιτσας 

Β 
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3.2.2.6 Συμμετοχή σε εκθέσεις τουριστικού ενδιαφέροντος   Β 

3.2.2.7 Ανάπτυξη Σήμανσης (πινακίδες, κλπ.) στην πόλη της Κόνιτσας A 

3.2.2.8 Δημιουργία Ηλεκτρονικών Ξεναγών, μέσω ΤΠΕ, για ανάδειξη και 
προβολή του τουριστικού προϊόντος και της ταυτότητας της περιοχής 

A 

3.2.2.9 Δημιουργία Ηλεκτρονικής Εφημερίδας, Info-Center & Info-Kiosk   A 

3.2.2.10 Ενιαίο Μονοπάτι 4 Δήμων (Κόνιτσας, Ζαγορίου, Μετσόβου, 
Τζουμέρκων) 

Α 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.2.3: Εγκατάσταση και επανεγκατάσταση οικονομικά ενεργού 

πληθυσμού 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.2.3.1 Κατάρτιση καταλόγου επαγγελμάτων, επιχειρήσεων και υποδομών που 
λείπουν από το Δήμο 

Β 

3.2.3.2 Συνεργασία με απόδημους και καταγραφή της διαθεσιμότητας για 
προσφορά στην περιοχή 

Β 

3.2.3.3. Παραχώρηση έκτασης για τη δημιουργία οικοκοινοτήτων Β 

3.2.3.4 Παραχώρηση υποδομών σε πανεπιστημιακά ιδρύματα για τη διεξαγωγή 
έρευνας 

Β 

   

   

ΜΕΤΡΟ 3.3.: Ανάπτυξη και αξιοποίηση ανθρώπινου δυναμικού 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.3.1: Στήριξη τοπικής απασχόλησης 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.3.1.1 Συμμετοχή του Δήμου σε Ευρωπαϊκά ή Εθνικά Προγράμματα για την 
ενίσχυση της τοπικής απασχόλησης και καταπολέμησης της ανεργίας 
ιδιαίτερα σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες (π.χ. ΤοΠΣΑ, ΤΟΠΕΚΟ, κλπ.) 

Α 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.3.2: Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

3.3.2.1 Διαμόρφωση δημοτικού χώρου για δημιουργία θέσης στάθμευσης 
αυτοκινήτων (Camper stop) 

Α 

3.3.2.2 Δημιουργία χώρου για την ανάπτυξη δραστηριοτήτων αυτοκινούμενου 
τουρισμού 

Α 

3.3.2.3 Ολοκλήρωση των ενεργειών για την χωροθέτηση του Βιοτεχνικού Πάρκου   Β 

3.3.2.4 Ενίσχυση τοπικής επιχειρηματικότητας μέσω προγραμμάτων 
επιμόρφωσης και ενέργειες για τη δικτύωση μεταξύ τοπικών φορέων 
(Δήμος, Επιμελητήριο, αγροτικοί συνεταιρισμοί, ΒΙ.ΠΕ. Ιωαννίνων)   

Β 
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ΑΞΟΝΑΣ 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.1.: Ηλεκτρονικές υπηρεσίες προς τον πολίτη 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.1.1: Αναβάθμιση Ψηφιακών Υπηρεσιών του Δήμου για την 

εξυπηρέτηση του πολίτη 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.1.1.1 Αναβάθμιση διαδικτυακής πύλης Δήμου Κόνιτσας Β 

4.1.1.2 Παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών προς τους πολίτες Β 

4.1.1.3 Δημιουργία ενός Επιχειρησιακού Κέντρου (Operation Center) στην έδρα 
του Δήμου Κόνιτσας 

Β 

   

   

ΜΕΤΡΟ 4.2.: Πληροφοριακά Συστήματα και Συστήματα Βελτίωσης της Διοικητικής Ικανότητας 
του Δήμου 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.2.1: Συντήρηση – Αναβάθμιση πληροφοριακών συστημάτων 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.2.1.1 Αναβάθμιση του εξοπλισμού και των υποδομών πληροφορικής του 
Δήμου  

Β 

4.2.1.2 Δημιουργία τοπικού δικτύου εντός του Δημαρχείου Κόνιτσας και 
διασύνδεση όλων των υπηρεσιών 

Β 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.2.2: Βελτίωση της αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας 

των Υπηρεσιών 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.2.2.1 Διαχειριστική Επάρκεια Δήμου Κόνιτσας για ένταξη έργων στο ΕΣΠΑ 
2014-2020 

Α 

   

   

ΜΕΤΡΟ 4.3.: Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού του Δήμου και των Νομικών Προσώπων του 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.3.1: Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.3.1.1 Επιμόρφωση – Κατάρτιση του προσωπικού του Δήμου Κόνιτσας Α 

   

   

ΜΕΤΡΟ 4.4.: Οικονομικά, Δημοτική Περιουσία, Κτιριακή και Υλικοτεχνική Υποδομή 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.4.1: Βελτίωση της οικονομικής θέσης του Δήμου 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.4.1.1 Δημιουργία μονάδων αξιοποίησης του Γεωθερμικού δυναμικού της 
περιοχής 

Β 

4.4.1.2 Ανάπτυξη δράσεων για δημιουργία οικονομιών κλίμακας σε όλες τις 
δομές του Δήμου 

Β 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.4.2: Αξιοποίηση της Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.4.2.1 Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων και δημοτικών κτιρίων Α 
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4.4.2.2 Μελέτη Αξιοποίησης Σφαγείων Β 

4.4.2.3 Μελέτη Αξιοποίησης ακινήτου στη θέση "Πλατανάκια" Β 

4.4.2.4 Μελέτη ποιοτικής και ποσοτικής καταγραφής της ακίνητης περιουσίας του 
Δήμου Κόνιτσας 

Α 

4.4.2.5 Δημιουργία ηλεκτρονικής βάσης για την ακίνητη περιουσία του Δήμου Β 

4.4.2.6 Εκπόνηση προγράμματος αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας του 
Δήμου 

Β 

4.4.2.7 Μελέτη / Έρευνα για τη δυνατότητα επαναλειτουργίας της Μόνιμης 
Έκθεσης Φωτογραφίας   

Β 

4.4.2.8 Μελέτη Βελτίωσης οδικού δικτύου για διευκόλυνση συγκοινωνίας Β 

4.4.2.9 Μελέτη Αξιοποίησης / Εκμετάλλευσης Ιαματικών Λουτρών Καβασίλων Β 

4.4.2.10 Μελέτη Αξιοποίησης / Εκμετάλλευσης Ιαματικών Λουτρών Αμάραντου Β 

4.4.2.11 Μελέτη Αξιοποίησης Κατασκηνώσεων Κόνιτσας Β 

   

   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.4.3: Αναβάθμιση εξοπλισμού 
Προτεραιότητα 

(Α ή Β) 

4.4.3.1 Συντήρηση Ελικοδρομίου Α 

4.4.3.2 Επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων της Σχολής Δημοτικής Αστυνομίας Α 

4.4.3.3 Επισκευή δημοτικού καταστήματος στην Τ.Κ. Βούρμπιανης Α 

4.4.3.4 Επισκευή κοινοτικού (δημοτικού) καταστήματος Τ.Κ. Βούρμπιανης Α 

4.4.3.5 Αποπεράτωση ξενώνα Γοργοποτάμου και προμήθεια εξοπλισμού Α 

4.4.3.6 Κατασκευή του νέου καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  Τ.Κ. 
Αετόπετρας 

Α 

   

   

 

  



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  

   Σελ   38 

 
 

2.1.1. Τεχνικές Παραδοχές Κατάρτισης του Επιχειρησιακού Σχεδίου  

Με βάση την οριστικοποίηση των Δράσεων έχουν συνταχθεί Πίνακες που περιλαμβάνουν τα 

ακόλουθα βασικά στοιχεία για κάθε Δράση (ανά Άξονα, Μέτρο και Στόχο): 

 Κωδικός Αριθμός και Τίτλος Δράσης: Ο κωδικός αυτός είναι στην πλειοψηφία των 

Δράσεων τετραψήφιος. 

 

 Προτεραιότητα της Δράσης: Οι Δράσεις ιεραρχούνται και διακρίνονται ανάλογα με την 

προτεραιότητα τους: 

 

- Α Προτεραιότητα: Δράσεις για τις οποίες υπάρχει χρηματοδότηση ή εκτιμάται ότι η 

χρηματοδότησή τους είναι σχετικά δεδομένη 

- Β Προτεραιότητα: Δράσεις για τις οποίες η χρηματοδότηση είναι ακόμη υπό διερεύνηση. 

 

 Αρμόδια υπηρεσία: είναι η Υπηρεσία που είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση της 

συγκεκριμένης Δράσης. 

 

 Είδος Δράσης: Διακρίνεται σε δύο κατηγορίες: 

- 1: Δράσεις που καλύπτουν λειτουργικές ανάγκες (π.χ. προσλήψεις έκτακτου προσωπικού, 

διοργάνωση εκδηλώσεων, κλπ.) 

- 2: Δράσεις που καλύπτουν επενδυτικές ανάγκες (έργα, μελέτες, προμήθειες, εξοπλισμός, 

κλπ.) 

 

 Προϋπολογισμός (κατ' έτος και στο σύνολο): Προϋπολογισμός της Δράσης είναι ο 

συνολικός προϋπολογισμός της. Εφόσον η Δράση δεν έχει προϋπολογισμό, σημειώνεται 

μόνο η διάρκεια υλοποίησης της. Για την εκτίμηση του συνολικού προϋπολογισμού κάθε 

Δράσης πραγματοποιήθηκε ανάλυση λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εκτίμηση του κόστους προτεινόμενων δράσεων όπως αυτές διαμορφώθηκαν από τις 

Υπηρεσίες του Δήμου και τη Δημοτική Αρχή. 

- τον τρέχοντα προϋπολογισμό. 

- το Τεχνικό Πρόγραμμα του κάθε έτους. 

- τον προσδιορισμό του κόστους έργων σύμφωνα με τις μελέτες (όπου αυτές υπάρχουν). 

 

 Πηγές Χρηματοδότησης: μπορεί να είναι Ίδιοι Πόροι, το Π.Ε.Π. 2014-2020, Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα, κλπ. 

 

 Δείκτες Παρακολούθησης & Αξιολόγησης: αφορούν στην παρακολούθηση και αξιολόγηση 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος.  
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2.1.2. Ανάλυση Δράσεων  

Οι Πίνακες που ακολουθούν (Παράρτημα Ι) και αριθμούνται βάση Άξονα/Μέτρου/Στόχου, 

περιλαμβάνουν τον τετραετή (2016-2019) προγραμματισμό των δράσεων (Α και Β 

προτεραιότητας), το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, τον προϋπολογισμό, την αρμόδια υπηρεσία και 

την πηγή χρηματοδότησης τους.  
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ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.1. : ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.1.1: Προστασία φυσικού περιβάλλοντος – πολιτική προστασία 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αξιοποίηση Εθνικού Δρυμού Αώου Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

97.000 97.000 97.000 97.000 388.000 ΕΑΠΕΚ 1.1.1.1 

2 

Μελέτη διάνοιξης δασικής οδού Γ΄ 
κατηγορίας στην Τ.Κ. Ηλιόρραχης 
Κόνιτσας 

Α 2 Σ Δ.Ε. 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 1.905 1.905  3.810 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.1.1.2 

3 
Κατασκευή συμπληρωματικών έργων 
στο χείμαρρο Ντιβόικα Τ.Κ. 
Κεφαλοχωρίου 

Α 2 Σ 
Δ.Ε. 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.805 3.805  7.610 ΘΗΣΕΑΣ 1.1.1.3 

4 
Μελέτη οριοθέτησης χειμάρρου 
Ντιβόικα Τ.Κ. Κεφαλοχωρίου 

Α 2 Σ 
Δ.Ε. 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 2.125 2.125  4.250 ΘΗΣΕΑΣ 1.1.1.4 

5 
Τσιμεντόστρωση του αύλακα στα 
Λητόπια για προστασία της κοινότητας 
από όμβρια Τ.Κ. Οξυάς 

Α 2 Ν 
Δ.Ε. 

Μαστοροχ
ωρίων 

Έργο Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 2.400 2.400 2.400 7.200 ΣΑΤΑ 1.1.1.5 

6 
Τοπικό σχέδιο δράσης για την 
αξιοποίηση της βιομάζας και του 
δασικού πλούτου 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  2.500 2.500 5.000 
Τακτικά 
Έσοδα 

1.1.1.6 
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7 
Ενέργειες για την ευαισθητοποίηση 
των δημοτών για την προστασία του 
περιβάλλοντος 

Β 1 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

χ Χ χ χ χ 
Τακτικά 
Έσοδα 

1.1.1.7 

8 
Ενέργειες για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών 
– Σχέδιο Πολιτικής Προστασίας 

Β 1 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ 
Τακτικά 
Έσοδα 

1.1.1.8 

 
 
 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.1. : ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.1.2: Αξιοποίηση ΑΠΕ 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Κατασκευή μικρών υδροηλεκτρικών Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ΥΠΕΝ 1.1.2.1 

2 

Αξιοποίηση Βιομάζας Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  20.000 20.000 40.000 ΥΠΕΝ 1.1.2.2 

3 
Αξιοποίηση ΑΠΕ στους κοινόχρηστους 
χώρους 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ χ χ χ Χ 
- ΥΠΕΝ 
- ΠΕΠ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

1.1.2.3 
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ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.1. : ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.1.3: Καθαριότητα – Διαχείριση Απορριμμάτων - Ανακύκλωση  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Ορθολογική και αυτοματοποιημένη 
διαχείριση, προμήθεια μηχανολογικού 
εξοπλισμού καθαριότητας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια / 
Προμήθεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ - ΥΠΕΝ 
- ΠΕΠ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

1.1.3.1 

2 

Ορθολογικός επανασχεδιασμός του 
συστήματος αποκομιδής 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ χ Χ - ΥΠΕΝ 
- ΠΕΠ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

1.1.3.2 

3 
Ενέργειες Ενημέρωσης πολιτών για 
την ορθή διαχείριση απορριμμάτων 
και την ανακύκλωση 

Β 1 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ 
- ΥΠΕΝ 
- ΠΕΠ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 

1.1.3.3 
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ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.2.1: Ολοκλήρωση Πολεοδομικού και Χωροταξικού Σχεδιασμού  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Σχέδιο χωρικής και οικιστικής 
οργάνωσης οικισμών (ΣΧΟΟΑΠ) στην 
κοινότητα Φούρκας 

Α 2 Σ Δ.Ε. 
Φούρκας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

11.500    11.500 ΘΗΣΕΑΣ 1.2.1.1 

2 

Γεωτεχνική μελέτη στη Θέση 
"Μεϊντάνια" στον κάμπο της Κόνιτσας 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

11.250    11.250 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.1.2 

3 
Σύνταξη τοπογραφικών διαγραμμάτων 
Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000   10.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.1.3 
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ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.2.2: Αναβάθμιση Κοινόχρηστων Χώρων  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Κατασκευή πεζοδρομίου και οχετού 
ομβρίων υδάτων στην Τ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

6.060 6.060   12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.1 

2 

Κατασκευή καλντεριμιού στην οδό 
Κύπρου στην Τ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 6.060 6.060  12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.2 

3 
Διαμόρφωση δημοτικού χώρου στη 
θέση Αγ. Ιωάννη Κόνιτσας   

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  12.120  12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.3 

4 
Επισκευή τοίχων αντιστήριξης στην 
T.K. Αγ. Βαρβάρας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

2.000 5.000 5.000  12.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.4 

5 
Τσιμεντόστρωση - πλακόστρωση 
οδού προς οικία Γέροντος Παίσιου 
στην Τ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 6.000 6.000  12.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.5 

6 
Κατασκευή πλακόστρωσης προς 
κατάστημα Γουδέλη στην Τ.Κ. 
Γοργοποτάμου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.6 

7 
Αποπεράτωση τοίχου αντιστήριξης και 
πλακόστρωση οδού στην Τ.Κ. 
Μοναστηρίου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  7.200  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.7 
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8 
Τσιμεντόστρωση από οικία 
Παπανικολάου έως Μανέκα Τ.Κ. Αγ. 
Παρασκευής 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.8 

9 Συντήρηση στέγης στην Τ.Κ. Μόλιστας Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.9 

10 
Επισκευή οστεοφυλακίου στην Τ.Κ. 
Πάδων 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

7.200    7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.10 

11 
Τσιμεντοστρώσεις και τοίχος 
αντιστήριξης στην Τ.Κ. Ηλιόρραχης 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.11 

12 
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην 
Κάτω Κόνιτσα 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.12 

13 
Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στην 
Τ.Κ. Καλλιθέας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  7.200  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.13 

14 
Κατασκευή - διαμόρφωση πρόσβασης 
προς οικία Χρήστου Ρούβαλη στην 
Τ.Κ. Ελευθέρου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  7.200  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.14 

15 
Κατασκευή καλντεριμιών Άνω 
Κόνιτσας - Τοίχοι αντιστήριξης – 
Επισκευές 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  30.000 35.000 65.000 ΘΗΣΕΑΣ 1.2.2.15 

16 
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης 
πλησίον παιδικής χαράς Τ.Κ. 
Λαγκάδας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.16 
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17 
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στη 
θέση Ασπροσήλιος στην Τ.Κ. 
Καστανέας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.17 

18 
Ανακατασκευή τοιχοποιιών 
αντικατάσταση στέγης διαμόρφωση 
χώρου Νεκροταφείου Τ.Κ. Πληκατίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

   5.971 5.971 ΘΗΣΕΑΣ 1.2.2.18 

19 
Ανάδειξη παραδοσιακού λιθόστρωτου 
Πληκατίου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  1.112,99  1.112,99 ΘΗΣΕΑΣ 

1.2.2.19 

20 
Επισκευή Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
κοινοτικής βρύσης Ζέρμας Τ.Κ. 
Πλαγιάς 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  1.000  1.000 ΕΑΠΕΚ 

1.2.2.20 

21 
Ανάδειξη παραδοσιακής μορφής 
εσωτερικών δρόμων πλακόστρωτα 
λιθόστρωτα Τ.Κ. Πυρσόγιαννης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  1.000  1.000 ΘΗΣΕΑΣ 1.2.2.21 

22 
Ανάδειξη παραδοσιακού λιθόστρωτου 
Τ.Κ. Καστανέας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

254,57    254,57 ΘΗΣΕΑΣ 

1.2.2.22 

23 

Αποκατάσταση - αναβάθμιση 
περιοχής υπάρχουσας νεροτριβής και 
μαντανιού στο Δίστρατο Δήμου 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 
61.360,

85 
  

61.360,
85 

ΥΠ. 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Σ 

1.2.2.23 

24 

Τσιμεντόστρωση και κατασκευή 
τοιχοποιίας από οικία Παγανιά 
Αθανάσιου προς Αγ. Γεώργιο στην 
Τ.Κ. Διστράτου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  7.200  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.24 

25 
Ανάδειξη παραδοσιακών λιθόστρωτων 
εντός οικισμού Τ.Κ. Φούρκας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

   
5.844, 

96 

5.844, 
96 

ΘΗΣΕΑΣ 

1.2.2.25 
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26 
Αποκατάσταση κοινόχρηστου χώρου 
στην Τ.Κ. Αετομηλίτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.26 

27 
Διαμόρφωση χώρου στάθμευσης Τ.Κ. 
Αετομηλίτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  
4.246, 
69 

 
4.246, 

69 
ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.2.2.27 

28 
Διαμόρφωση χώρου προ εισόδου 
Αναγνωστοπουλείου Σχολής 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.28 

29 
Κατασκευή παιδικής χαράς πλησίον Γ' 
Δημοτικού σχολείου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000 20.000 25.000 50.000 ΣΑΤΑ 

1.2.2.29 

30 
Επισκευή πλακόστρωτου σε 
πεζοδρόμια στην Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.30 

31 
Τσιμεντόστρωση οδού από οικία Φ. 
Ζαχαράκη έως παιδική χαρά στην Δ.Κ. 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.31 

32 
Ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου 
περιοχής παλαιού τυροκομείου στη 
Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 2.120 5.000 5.000 12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.2.32 

33 
Πλακόστρωση στην πλατεία Νιότσου - 
φωτισμός και τοποθέτηση 2 παγκάκια 
Τ.Κ. Εξοχής 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.33 

34 

Τσιμεντόστρωση από τέλος 
ασφαλτόστρωσης στην οικία Παντελή 
Τσιλίφη έως οικία Μάντζιου Χρήστου 
Τ.Κ. Τράπεζας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.34 
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35 
Επισκευή οστεοφυλακίου στην Τ.Κ. 
Αηδονοχωρίου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.35 

36 

Αποκατάσταση -  συντήρηση 
πλακόστρωτου κεντρικής πλατείας και 
κολωνάκια τοιχοποιίας κεντρικής 
πλατείας Τ.Κ. Αμάραντου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.36 

37 
Τοιχοποιία δίπλα από τον Άγ. Γεώργιο 
απέναντι από το ξενοδοχείο Ζιάκος 
Λουτρά Αμαράντου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.37 

38 
Πλακόστρωση και τοιχοποιία στην 
αυλή του Δημοτικού σχολείου  Τ.Κ. 
Αρμάτων 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.38 

39 
Περίφραξη και πλακόστρωτο του 
κοιμητηρίου Τ.Κ. Ηλιόρραχης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.39 

40 
Ανακαίνιση οστεοφυλακίου - 
κατασκευή τοιχοποιίας περιμετρικά 
του νεκροταφείου Τ.Κ. Καβάσιλλων 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.40 

41 
Τσιμεντόστρωση κάτω μαχαλά από 
οικία Εξάρχου Νικολάου εως οικία 
Καπακλή Κωνσταντίνου Τ.Κ. Πηγής 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.41 

42 
Τοιχίο αντιστήριξης στην εκκλησία της 
Αγίας Παρασκευής στην κεντρική 
πλατεία Τ.Κ. Πύργου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.42 

43 

Τσιμεντόστρωση από οικία Στέφανου 
Φλίνδρη μέχρι οικία Βασίλειου 
Τσούβαλη (διασταύρωση παιδικής 
χαράς) Τ.Κ. Πυρσόγιαννης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 6.000 6.120  12.120 ΣΑΤΑ 

1.2.2.43 
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44 

Αποπεράτωση πλακοστρώσεων και 
καλντεριμιών από κατάστημα Μαρίας 
Γουδέλη έως οικία Θωμόπουλου Δ. 
Τ.Κ. Γοργοποτάμου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  7.200  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.44 

45 
Χαλικόστρωση με δύο τεχνικά από 
νεκροταφείου ως Αγ. Αθανάσιο στην 
Τ.Κ. Δροσοπηγής 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.200   7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.45 

46 
Τσιμεντόστρωση στους χώρους 
μπροστά από το κοινοτικό κατάστημα 
και την εκκλησία Τ.Κ. Κεφαλοχωρίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 6.000 6.120  12.120 ΣΑΤΑ 

1.2.2.46 

47 

Αντικατάσταση συρματοκιβωτίων 
(ζαρζανέτια) στο κεντρικό φράγμα στη 
διασταύρωση του χωριού Τ.Κ. 
Λαγκάδας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.47 

48 
Κατασκευή οστεοφυλακίου - 
Διαμόρφωση χώρου νεκροταφείου 
Τ.Κ. Πλαγιάς 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.200 4.000  7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.48 

49 
Πλακόστρωση προς οικία Σωτηρίου 
Μ. Ζιώγα Τ.Κ. Πληκατίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.49 

50 
Πλακόστρωση από οικία Νίκου 
Παπακώστα προς οικία Κοσμά 
Δημητριάδη Τ.Κ. Χιονιάδων 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.50 

51 
Τοιχοποιίες στην ανατολική πλευρά 
του πάνω μαχαλά Τ.Κ. Ασημοχωρίου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  7.200  7.200 ΣΑΤΑ 1.2.2.51 

52 
Τσιμεντοστρώσεις από θέση 
Πουρνάρι προς οικία Γκόσιου στην 
Τ.Κ. Καστάνιανης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 

1.2.2.52 
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53 

Επισκευή κεντρικής πλατείας και 
πλακόστρωση από οικία Πίσπα 
Αθανασίου έως κεντρικό δρόμο οικία 
Μάιπα Νικόλαου του Αθανασίου Τ.Κ. 
Διστράτου 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.120 12.120 ΣΑΤΑ 

1.2.2.53 

54 
Τσιμεντόστρωση χώρου στάθμευσης 
στην είσοδο της Τ.Κ. Αετομηλίτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  12.120  12.120 ΣΑΤΑ 1.2.2.54 

55 
Μελέτη ανάπλασης χώρου εισόδου 
πόλης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.000   3.000 ΣΑΤΑ 

1.2.2.55 

56 
Μελέτη ανάπλασης χώρου ρέματος 
από ύψος παλαιάς λαϊκής αγοράς 
μέχρι ύψος Γυμνασίου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.000  3.000 ΣΑΤΑ 

1.2.2.56 

57 
Μελέτη και Κατασκευή Παιδικής 
Χαράς, σύμφωνα με το ισχύον 
θεσμικό πλαίσιο 

Α 2 Ν 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ  1.2.2.57 

58 

Σύνταξη μελετών συνολικής θεώρησης 
αισθητικής και λειτουργικής 
αναβάθμισης και ανάδειξης των 
οικισμών του Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ  

1.2.2.58 
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ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.3. : ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.1: Βελτίωση, ολοκλήρωση και συντήρηση δικτύων ύδρευσης 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου 
ύδρευσης 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

100.000 100.000 100.000 350.000 650.000 ΕΣΠΑ 1.3.1.1 

2 

Επισκευή δικτύου ύδρευσης 
δεξαμενών - υδρομαστεύσεων 
αντλιοστασίων Τ.Κ. Πηγής. 
Καβάσιλων. Αηδονοχωρίου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000 15.000 15.000 35.000 ΣΑΤΑ 1.3.1.2 

3 

Επισκευή - συντήρηση δικτύου 
ύδρευσης. δεξαμενών. 
υδρομαστεύσεων και αντλιοστασίων 
στις Τ.Κ. Φούρκας - Πουρνιάς – 
Γανναδιού 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000 10.000 10.000 30.000 ΣΑΤΑ 1.3.1.3 

4 

Επισκευή-συντήρηση δικτύου 
ύδρευσης δεξαμενών - 
υδρομαστεύσεων αντλιοστασίων Τ.Κ. 
Βούρμπιανη. Πλαγιάς. Ασημοχωρίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000 10.000 10.000 30.000 ΣΑΤΑ 1.3.1.4 

5 
Διευθέτηση όμβριων κεντρικού δρόμου 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

   
28.123,

85 

28.123,
85 

ΘΗΣΕΑΣ 1.3.1.5 

6 
Επισκευή και συντήρηση δεξαμενής 
και υδρομάστευσης στην Τ.Κ. 
Γανναδιού 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσα
ς 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.1.6 
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7 
Επισκευή δικτύου ύδρευσης και 
κατασκευή τουαλέτας σε δημοτικό 
κτίριο στην Τ.Κ. Αετόπετρας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσα
ς 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.1.7 

8 
Επισκευή νεροτριβής στην Τ.Κ. 
Αρμάτων Δήμου Κόνιτσας   

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.1.8 

9 
Αποκατάσταση κεντρικών αγωγών 
ύδρευσης του εξωτερικού δικτύου της 
Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  15.000 15.000 30.000 
ΠΕΠ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
1.3.1.9 

10 

Διευθέτηση όμβριων υδάτων - 
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης - 
Ανάδειξη παραδοσιακών λιθόστρωτων 
Τ.Κ. Ασημοχωρίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
1.318,5

7 
   

1.318,5
7 

ΘΗΣΕΑΣ 1.3.1.10 

11 Ύδρευση Τ.Κ. Δροσοπηγής Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
835,08    835,08 ΘΗΣΕΑΣ 1.3.1.11 

12 
Υδρομάστευση μεταφορά νερού 
τοπικής κοινότητας Πληκατίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

251,67    251,67 ΘΗΣΕΑΣ 1.3.1.12 

13 
Επισκευή - συντήρηση εσωτερικού 
δικτύου ύδρευσης στην Τ.Κ. Φούρκας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.1.13 

14 
Επισκευή - Συντήρηση γεωτρήσεων 
εσωτερικού και εξωτερικού δικτύου 
ύδρευσης κλπ. στην Τ.Κ. Φούρκας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  17.820 17.820 35.640 ΘΗΣΕΑΣ 1.3.1.14 

15 
Μελέτη αντικατάστασης εσωτερικών 
δικτύων ύδρευσης των τοπικών 
κοινοτήτων Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.000   3.000 
ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

1.3.1.15 
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16 
Επισκευή κεντρικού πηγαδιού (πούσι) 
Τ.Κ. Πυξαριάς 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 2.000 2.000  4.000 ΣΑΤΑ 1.3.1.16 

17 
Νέα υδρομάστευση και κατασκευή 
δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Ελεύθερου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.1.17 

18 
Επισκευή - συντήρηση 
υδρομάστευσης στη θέση "Καρυά" 
Τ.Κ. Κλειδωνιάς 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.1.18 

19 
Ύδρευση Κόνιτσας από Πηγές 
Αμαράντου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Χ Χ Χ Χ Χ  1.3.1.19 

 
 
 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.3. : ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.2: Διαχείριση υγρών αποβλήτων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Κατασκευή οχετού - τσιμεντόστρωση 
και τοιχοποιία στην Τ.Κ. Αγ. 
Παρασκευής 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.1 
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2 

Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και 
βόθρου στην Τ.Κ. Ελεύθερου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.2 

3 
Επέκταση δικτύου ομβρίων και 
ακαθάρτων υδάτων στην Τ.Κ.  
Φούρκας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  
5.251,5

4 
 

5.251,5
4 

ΘΗΣΕΑΣ 1.3.2.3 

4 

Επέκταση - Βελτίωση των δικτύων 
ύδρευσης και αποχέτευσης ομβρίων 
και ακαθάρτων υδάτων της κοινότητας 
Αετομηλίτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

  5.385  5.385 ΕΑΠΕΚ 1.3.2.4 

5 

Υδραυλική μελέτη εξωτερικού δικτύου 
για την κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης Δημοτικής Κοινότητας 
Κόνιτσας και Ε.Ε.Λ. Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 
5.709,9

9 
12.740,

01 
 18.450 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.5 

6 

Στατική Μελέτη αντλιοστασίων για την 
κατασκευή δικτύου αποχέτευσης 
Δημοτικής Κοινότητας Κόνιτσας και 
Ε.Ε.Λ. Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσα
ς 

 5.535   5.535 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.6 

7 

Η/Μ αντλιοστασίων για την κατασκευή 
δικτύου αποχέτευσης Δημοτικής 
Κοινότητας Κόνιτσας και Ε.Ε.Λ. Δήμου 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσα
ς 

 5.535   5.535 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.7 

8 
Χημικοτεχνική Μελέτη Εγκατάστασης 
Επεξεργασίας Λυμάτων Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 4.000   4.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.8 

9 

Αναμόρφωση - συμπλήρωση 
υδραυλικής μελέτης εσωτερικού 
δικτύου αποχέτευσης ακάθαρτων 
Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.200 14.000 17.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.2.9 

10 
Κατασκευή αύλακα ομβρίων υδάτων 
στην Τ.Κ. Παλαιοσελίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.2.10 
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11 
Κατασκευή οχετού στην εκκλησία Αγ. 
Αποστόλων στην Τ.Κ. Βούρμπιανης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.2.11 

 
 

ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.3. : ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.3: Ηλεκτροφωτισμός κοινόχρηστων χώρων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Επισκευή συντήρηση φωτιστικών 
στύλων Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 4.452,8
0 

  4.452, 
80 

ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.3.1 

2 

Επισκευή - συντήρηση φωτιστικών 
στύλων στη Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  2.100 2.100 4.200 ΣΑΤΑ 1.3.3.2 

3 
Επισκευή συντήρηση φωτιστικών 
στύλων στις Τ.Κ. Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  

2.100 2.100 4.200 

ΣΑΤΑ 1.3.3.3 

4 
Ποιοτική και ποσοτική καταγραφή 
ηλεκτροφωτισμού 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ 
ELENA / 
ΠΕΠ 
ΗΠΕΙΡΟΥ 

1.3.3.4 

5 

Αξιοποίηση ΑΠΕ, προμήθεια νέων 
λαμπτήρων LED και χρήση 
συστημάτων διαχείρισης 
ηλεκτροφωτισμού για την 
εξοικονόμηση ενέργειας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ 
ELENA / 

ΠΕΠ 
ΗΠΕΙΡΟΥ 

1.3.3.5 
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ΑΞΟΝΑΣ 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

ΜΕΤΡΟ 1.3. : ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1.3.4: Αναβάθμιση μεταφορικών υποδομών 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αποκατάσταση ζημιών λόγω 
θεομηνίας του οδικού δικτύου του 
Δήμου Κόνιτσας Ν. Ιωαννίνων 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

50.000 50.000 50.000 50.000 200.000 ΤΕΟ ΑΕ 1.3.4.1 

2 

Συντήρηση οδικού δικτύου στο Δήμο 
Κόνιτσας 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

25.000 25.000 25.000 25.000 100.000 ΣΑΕ 571 1.3.4.2 

3 

Αποκατάσταση ζημιών στην 32η 
επαρχιακή οδό από γέφυρα 
Μπουραζανίου μέχρι την T.K. 
Μολυβδοσκεπάστου και της Δημοτικής 
Οδού από την τκ Καβασίλων μέχρι τα 
Λουτρά Καβασίλων 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

30.000 20.000   50.000 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩ
ΜΕΝΗ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΗΠΕΙΡΟΥ-

Δ.ΜΑΚΕΔΟΝ
ΟΑΣ 

1.3.4.3 

4 Αποκατάσταση οδού Πάδες Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000 15.000 15.000 40.000 ΣΑΕΠ 030 1.3.4.4 

5 

Τσιμεντοστρώσεις οδών και 
κατασκευή πλακοστρώσεων στις Τ.Κ. 
Χιονιάδων - Μαζίου - Αετομηλίτσας – 
Παλαιοσελίου 

Α 2 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000 10.000 10.000 30.000 ΣΑΤΑ 1.3.4.5 
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6 

Ανακατασκευή και οριοθέτηση οδού 
από στροφή Δ. Βαγενά εως κόμβο 
Κρυστάλλη και ασφαλτόστρωση οδού 
Θεοδώρου στο ΤΔ Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσα
ς 

3.686, 
49 

   
3.686, 

49 
ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.6 

7 
Αποκατάσταση βατότητας οδών εντός 
Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσα
ς 

3.000 3.000 6.120  12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.7 

8 
Τσιμεντόστρωση οδού και κατασκευή 
αγωγού ομβρίων υδάτων στην Τ.Κ. 
Κλειδωνιάς 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
3.000 3.000 6.120  12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.8 

9 
Αποκατάσταση πλάτους οδού με την 
κατασκευή τοίχου στην Άνω Κόνιτσα 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.9 

10 
Τσιμεντόστρωση και κατασκευή 
τοίχου αντιστήριξης οδού στην Τ.Κ. 
Κόνιτσας (Μπέρκος) 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.10 

11 
Διαμόρφωση διασταύρωσης Μπεράτη 
Τ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.11 

12 
Επισκευή εσωτερικής οδοποιίας Τ.Κ. 
Πάδων 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.12 

13 
Ανάπλαση τμήματος οδού Κ. Ρούση 
και Β. Ηπείρου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  35.000 100.000 135.000 ΘΗΣΕΑΣ 1.3.4.13 

14 

Τσιμεντοστρώσεις οδών και 
κατασκευή πλακοστρώσεων στις Τ.Κ. 
Δροσοπηγής - Μολυβδοσκεπάστου – 
Πυρσόγιαννης 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

5.000 5.000 10.000 5.000 25.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.14 

15 Εσωτερική οδοποιία Τ.Κ. Λαγκάδας 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας  

5.659, 
77 

  
5.659, 

77 
ΘΗΣΕΑΣ 1.3.4.15 
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16 

Εσωτερική οδοποιία 
(τσιμεντοστρώσεις - πλακοστρώσεις - 
τοιχοποιίες -καλντερίμια) Τ.Κ. 
Χιονιάδων 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ΘΗΣΕΑΣ 1.3.4.16 

17 
Οριστική μελέτη διάνοιξης οδού Β 
κατηγορίας, τμήμα Κρεμαστή Γέφυρα - 
Λουτρά Καβασίλων Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 
3.675, 

83 
  

3.675, 
83 

ΣΑΤΑ ΠΟΕ 1.3.4.17 

18 
Διευθέτηση όμβριων στον κεντρικό 
δρόμο από στροφή Βαγενά Δ. έως 
στροφή Δάψη Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000 5.000 25.000 35.000 ΣΑΤΑ 1.3.4.18 

19 
Τσιμεντόστρωση πλατείας και ένα 
μέρος δημοτικού δρόμου Τ.Κ. Αγ. 
Βαρβάρας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας   3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.19 

20 
Διαπλάτυνση γέφυρας στη θέση 
"Λάκος Βασίλη"  Τ.Κ. Μελισσόπετρας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας   3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.20 

21 
Επισκευή και αντικατάσταση σχαρών 
διευθέτησης όμβριων στην κεντρική 
οδό της Τ.Κ. Καλόβρυσης 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.21 

22 

Κατασκευή αύλακα περισυλλογής 
ομβρίων υδάτων στη θέση 
"Μωραϊτέους" και τοποθέτηση σχαρών 
στον κεντρικό δρόμο Τ.Κ. Αγ. 
Παρασκευής 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.120 12.120 ΣΑΤΑ 1.3.4.22 

23 
Τοιχοποιία κατά μήκος κεντρικής οδού 
από οικία Γεωργίου Τσάγκα εως οικία 
Παύλου Δερβένη στην Τ.Κ. Μαζίου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας   6.000 6.120 12.120 ΣΑΤΑ 1.3.4.23 

24 
Διάνοιξη δρόμου από οικία Στ. 
Χρήστου έως Ι. Δάφνη  με τοιχοποιία 
στην Τ.Κ. Μολυβδοσκέπαστης 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.24 

25 
Διαπλάτυνση οδού περιοχή "γεφύρι 
μαυρηπέτρας" Τ.Κ. Πουρνιάς 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.25 
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26 
Τσιμεντοστρώσεις οδών στην Τ.Κ. 
Πάδων 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας   3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.26 

27 
Τσιμεντόστρωση Δημοτικής οδού στην 
Τ.Κ. Οξυάς (θεοτόκο) 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας   3.600 3.600 7.200 ΣΑΤΑ 1.3.4.27 

28 
Δημιουργία Οδικής Σύνδεσης 
Μπουραζάνι – Λουτρά Καβασίλων – 
Λουτρά Αμάραντου – Πυρσόγιαννη 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.28 

29 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Δ.Κ. Κόνιτσας του Δ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας  50.000 150.000 150.000 350.000 ΕΣΠΑ 1.3.4.29 

30 

Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Τ.Κ. Κλειδωνιάς - Αετόπετρας  του Δ. 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 50.000 150.000 150.000 350.000 ΕΣΠΑ 1.3.4.30 

31 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Τ.Κ. Καλλιθέας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.31 

32 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Δ.Ε. Μαστοροχωρίων 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.32 

33 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Δ.Ε. Φούρκας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.33 

34 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Δ.Ε. Αετομηλίτσας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.34 

35 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Δ.Ε. Διστράτου 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.35 

36 
Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική 
γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις 
Δ.Ε. Κόνιτσας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ ΕΣΠΑ 1.3.4.36 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.1. : ΥΓΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.1: Αναβάθμιση υποδομών και παροχής υπηρεσιών πρωτοβάθμιας υγείας και πρόληψης  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Συντήρηση Αγροτικών Ιατρείων Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ - Τακτικά 
Έσοδα 

- ΠΕΠ/ΠΔΕ 
 

2.1.1.1 

2 

Αξιοποίηση της τηλεϊατρικής (μέσω 
ιατρικών εφαρμογών ΤΠΕ) για την 
αναβάθμιση των υπηρεσιών 
πρωτοβάθμιας υγείας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ Χ Χ 2.1.1.2 

3 

Ενέργειες πληροφόρησης & 
ευαισθητοποίησης των δημοτών για 
θέματα πρόληψης και προαγωγής 
υγείας 

Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

2.500 2.500 2.500 2.500 10.000 
- Τακτικά 
Έσοδα 
- ΠΕΠ 

2.1.1.3 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.1. : ΥΓΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.2: Οργάνωση και παροχή υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Επισκευή σχολείου και ΚΑΠΗ Τ.Κ. 
Νικάνωρ 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 2.1.2.1 

2 

Επιχειρησιακό σχέδιο για καλύτερο 
συντονισμό και συνέργεια των 
κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου και 
των Νομικών του Προσώπων 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  10.000 10.000 20.000 Τακτικά 
Έσοδα 

2.1.2.2 

 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.1. : ΥΓΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.3: ενσωμάτωση ευπαθών κοινωνικών ομάδων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Επιχειρησιακό πρόγραμμα κοινωνικής 
ενσωμάτωσης ευαίσθητων ομάδων 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ΤΕΒΑ 2.1.3.1 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.1. : ΥΓΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.4: Αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αξιοποίηση Ευρωπαϊκών και Εθνικών 
προγραμμάτων για την αντιμετώπιση 
της φτώχειας (προγράμματα 
επισιτισμού, ενισχύσεις απόρων κλπ) 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ - ΤΕΒΑ 
- ΠΕΠ 
- ΟΗΕ 

2.1.4.1 

 

ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.1. : ΥΓΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.1.5: Βελτίωση υφιστάμενων και δημιουργία νέων προγραμμάτων και Δομών κοινωνικής μέριμνας 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Συνέχιση της λειτουργίας του 
προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» 
 

Α 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Προγ/μα 
«Βοήθεια 
στο σπίτι» 

2.1.5.1 

2 

Κοινωνικό Παντοπωλείο Α 1 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ Χ ΤΕΒΑ/ΠΕΠ
/Τακτικά 
Έσοδα 

2.1.5.2 

3 Δράσεις συνεργασίας με την εκκλησία  Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ χ χ χ Χ 
Τακτικά 
Έσοδα 

2.1.5.3 

4 Ανάπτυξη δράσεων εθελοντισμού Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ χ χ χ Χ 
Τακτικά 
Έσοδα 

2.1.5.4 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.2. : ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.2.1: Συντήρηση και αναβάθμιση υποδομών εκπαίδευσης 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Επισκευή συντήρηση κτιρίου 
Γυμνασίου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000 10.000 10.000  30.000 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ 

2.2.1.1 

2 

Επισκευή - Συντήρηση κτιρίου 3ου 
Δημοτικού Σχολείου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 10.000 9.600  19.600 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ 

2.2.1.2 

3 
Επισκευή συντήρηση κτιρίων 1ου και 
2ου Δημοτικού Σχολείου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

5.000 5.000 5.000 2.000 17.000 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ 
2.2.1.3 

4 
Επισκευή σχολικών κτιρίων Δήμου 
Κόνιτσας (Γεν. Λύκειο. Γυμνάσιο. 1ο  
ΕΠΑΛ. 1ο 2ο 3ο Δημοτικό Σχολείο) 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 6.000 6.120  12.120 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ 
2.2.1.4 

5 Επισκευή στέγης Γυμνασίου Κόνιτσας Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000 5.000  10.000 ΥΠΕΣ 2.2.1.5 

6 

Αναβάθμιση χώρων υγιεινής και 
διαμόρφωση αύλειων χώρων στο 
Δημοτικό σχολείο και το νηπιαγωγείο 
Τ.Κ. Κεφαλοχωρίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 8.678, 

44 
25.000 25.000  

58.678,
44 

ΟΣΚ 2.2.1.6 
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7 
Επισκευή Δημοτικού Σχολείου Τ.Κ. 
Πληκατίου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 20.000 10.000 10.000 40.000 
ΣΑΕΠ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
2.2.1.7 

8 
Κατασκευή τουαλέτας στο Δημοτικό 
Σχολείο Τ.Κ. Πληκατίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 7.200   7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 2.2.1.8 

9 

Μελέτη αναλυτικής καταγραφής 
(οικοδομική άδεια, μεταγραφή των 
ακινήτων στο αρμόδιο 
υποθηκοφυλακείο, ενεργειακή 
απόδοση, κλπ.) όλων των σχολικών 
μονάδων του Δήμου Κόνιτσας. 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  25.000 25.000 50.000 Χ 2.2.1.9 

 
 
 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.2. : ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.2.2: Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης των ενηλίκων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Λειτουργία προγραμμάτων Διά βίου 
Εκπαίδευσης 

Α 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Υπουργείο 
Εργασίας/ 

Υπ. Παιδείας 

2.2.2.1 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.2. : ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.2.3: Βελτίωση σχολικών και δημοτικών βιβλιοθηκών 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Εμπλουτισμός βιβλιοθηκών  Β 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια / 
Προμήθεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Τακτικά 
Έσοδα/Ίδρυ
μα Σταύρος 

Νιάρχος 

2.2.3.1 

2 

Δράσεις δικτύωσης βιβλιοθηκών Β 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Ίδρυμα 
Σταύρος 
Νιάρχος/ 

Ε.Ε. 

2.2.3.2 

3 Αξιοποίηση ΤΠΕ Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια / 

Έργο 
Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ΠΕΠ/Ε.Ε. 2.2.3.3 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.3. : ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.3.1: Ανάδειξη, συντήρηση και αξιοποίηση ιστορικών – αρχαιολογικών χώρων, μνημείων και παραδοσιακών κτιρίων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αποκατάσταση πέτρινου γεφυριού 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.001, 
49 

30.000 30.000 63.001,
49 

LEADER 2.3.1.1 

2 

Επισκευή στέγης πνευματικού κέντρου 
Τ.Κ. Πηγής Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 2.3.1.2 

3 
Επισκευή στέγης Λαογραφικού 
Μουσείου στην Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 

3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

2.3.1.3 

4 
Επισκευή Κτιρίου Νερόμυλου στην 
Τ.Κ. Κλειδωνιάς 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 

3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

2.3.1.4 

5 
Συντήρηση επισκευή παλαιών 
γεφυρών 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

  5.000 9.850 14.850 ΘΗΣΕΑΣ 2.3.1.5 

6 
Μετατροπή παλαιού Δημοτικού 
Σχολείου σε Λαογραφικό Μουσείο Τ.Κ. 
Αγ. Παρασκευής 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

2.000    2.000 ΘΗΣΕΑΣ 2.3.1.6 

7 

Διαμόρφωση παλαιού Δημοτικού 
Σχολείου για τη δημιουργία 
Πνευματικού Κέντρου Τ.Κ. 
Γοργοποτάμου  

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  
5.157, 

94 
5.000 

10.157,
94 

ΘΗΣΕΑΣ 2.3.1.7 
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8 

Διαμόρφωση Παλαιού Δημοτικού 
Σχολείου για τη δημιουργία 
Πολιτιστικού Κέντρου Τ.Κ. 
Ασημοχωρίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
  

3.485,3
1 

5.000 
8.485, 

31 
ΘΗΣΕΑΣ 2.3.1.8 

9 
Ολοκλήρωση εργασιών Ι.Ν. Αγίου 
Νικολάου Τ.Κ. Οξυάς 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 
4.283, 

25 
  

4.283, 
25 

ΘΗΣΕΑΣ 2.3.1.9 

10 
Μουσειολογική Μελέτη και 
ανασχεδιασμός υποδομών Μουσείου 
Ηπειρωτών Μαστόρων 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 5.000 6.700  11.700 LEADER 2.3.1.10 

11 
Μουσειολογική Μελέτη Μουσείου 
Ηπειρωτών Μαστόρων 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 5.600   5.600 LEADER 2.3.1.11 

12 
Ανάπλαση χώρου Μωαμεθανικής 
Κοινότητας στην Δ.Κ. Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000   5.000 ΣΑΤΑ 2.3.1.12 

13 
Επισκευή παλαιών κοινοτικών κτιρίων 
στην Τ.Κ. Εξοχής Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 ΣΑΕΠ 2.3.1.13 

14 
Επισκευή δύο τμημάτων καλντεριμιού 
Τ.Κ. Γαναδιού 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 2.3.1.14 

15 
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και 
τσιμεντόστρωση εισόδου του χωριού 
Τ.Κ. Μόλιστας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 2.3.1.15 

16 
Ανακατασκευή καλντεριμιού από οικία 
Βέργου Αντωνίου έως οικία Τιμοθέου 
Παναγιώτα Τ.Κ. Μοναστηρίου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 2.3.1.16 

17 
Επισκευή παλαιού Δημοτικού 
σχολείου Τ.Κ. Καλλιθέας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
 6.000 6.120  12.120 ΣΑΤΑ 2.3.1.17 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.3. : ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.3.2: Ανάδειξη, τεκμηρίωση και προβολή της πολιτιστικής και ιστορικής κληρονομιάς του Δήμου. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Δημιουργία πολυμεσικού ηλεκτρονικού 
ξεναγού σε μονοπάτια πολιτισμού στα 
Μαστοροχώρια Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

9.445,5
0 

30.000 30.000 30.000 99.445,
50 

LEADER 2.3.2.1 

2 

Συλλογή - εκθετηρίου έργων των 
Χιονιαδιτών Αγιογράφων & 
Ζωγράφων 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

23.000 13.000   36.000 LEADER 2.3.2.2 

3 

Μελέτη φωτισμού και 
οπτικοακουστικής υποδομής 
εκθεσιακού χώρου Μουσείου 
Ηπειρωτών μαστόρων 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.600   5.600 LEADER 2.3.2.3 

4 
Έρευνα για πιθανότητα ίδρυσης 
Σχολής Μαστόρων / Μελέτη για Σχολή 
Πέτρας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

  10.000 10.000 20.000 X 2.3.2.4 

5 

Δημιουργία Πολυμουσείου 
(ζωγραφικής, γλυπτικής, αγιογραφίας, 
ξυλογραφίας, τοπικού πολιτισμού, 
κλπ.) 

B 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

X X X X X ΥΠΠΟ 2.3.2.5 

6 Δημιουργία Υφαντικής Σχολής Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ ΥΠΠΟ 2.3.2.6 

7 
Ίδρυση Στρατιωτικού – Ιστορικού 
Μουσείου / Έρευνα για Γυναίκες 
Πίνδου 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ 
ΥΠΠΟ / 
Interreg 

2.3.2.7 

8 
Επαναλειτουργία του Λαογραφικού 
Μουσείου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

      2.3.2.8 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.3. : ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.3.3: Πολιτιστικές εκδηλώσεις τοπικής και εθνικής εμβέλειας 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Υποστήριξη & Ανάδειξη δράσεων 
πολιτισμού / τοπικών εκδηλώσεων -
πανηγυριών / συναυλιών-μουσικών 
εκδηλώσεων / θεατρικών 
παραστάσεων / διάφορων τοπικών 
εκθέσεων  Δράσεις δικτύωσης 

Α 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια / 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ Χ Τακτικά 
Έσοδα / 
ΥΠΠΟ 

2.3.3.1 

 
 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.4. : ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.4.1: Αναβάθμιση και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων   

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Διαμόρφωση / κατασκευή βοηθητικού 
γηπέδου ποδοσφαίρου στην Τ.Κ. 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.000 12.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 2.4.1.1 

2 

Διαπλάτυνση γηπέδου Δημοτικής 
Κοινότητας Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.400 12.400 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 2.4.1.2 
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3 
Διαμόρφωση χώρων αθλοπαιδιών 
στην Τ.Κ. Φούρκας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  

3.000 4.752, 
95 

7.752, 
95 

ΘΗΣΕΑΣ & 
ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

2.4.1.3 

4 
Μελέτη κατασκευής πίστας (τεχνητής) 
για κανόε - καγιάκ στον ποταμό Αώο 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 2.000   2.000 
ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

2.4.1.4 

5 
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο 
χώρο του γηπέδου μπάσκετ Τ.Κ. 
Φούρκας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000 5.000  10.000 ΣΑΤΑ 2.4.1.5 

6 
Κατασκευή πίστας (τεχνητής) για 
κανόε - καγιάκ στον ποταμό Αώο 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Χ 2.4.1.6 

7 
Δημιουργία χώρου απογείωσης 
αιωροπτέρων και αλεξίπτωτων 
πλαγιάς 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Χ 2.4.1.7 
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ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.4. : ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.4.2: Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Διοργάνωση και καθιέρωση (σε 
ετήσια βάση) των ακόλουθων 
αθλητικών 
εκδηλώσεων/δραστηριοτήτων: 
- “Πένταθλο” 
- Δρόμος Βουνού 
(μαραθώνιος) 
- Δρόμος 
Ευαισθητοποίησης πολιτών (από 
γεφύρι σε γεφύρι): διαδρομή γέφυρα 
Κλειδωνιάς τερματισμός γέφυρα Αώου 

Α 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

2.4.2.1 

 
 

ΑΞΟΝΑΣ 2.: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ 2.5. : ΙΣΟΤΗΤΑ ΦΥΛΩΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 2.5.1: Ισότητα Φύλων και Ευκαιριών 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Ενέργειες Ευαισθητοποίησης και 
Επιμόρφωσης των πολιτών σε θέματα 
ισότητας των φύλων και διακρίσεων 

Β 1 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια  Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

1.000 1.000 1.000 1.000 4.000 ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

2.5.1.1 
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ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.1. : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.1.1: Εκσυγχρονισμός και δημιουργία νέων υποδομών στήριξης και ενίσχυσης πρωτογενή τομέα  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Κατασκευή περίφραξης του Μουσείου 
Οίνου και Αμπέλου της Ηπείρου 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

6.000 6.000   12.000 Wine Net 3.1.1.1 

2 
Κατασκευή στεγάστρων πώλησης 
αγροτικών προϊόντων 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.000 12.000 ΣΑΤΑ 3.1.1.2 

3 

Ενέργειες προώθησης καλλιέργειας 
νέων καλλιεργειών - αρωματικών 
φυτών (π.χ. ρίγανη), τοπικών 
καλλιεργειών (πεπόνια – ροδάκινα) και 
ζωοτροφών 

Α 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια   Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ  3.1.1.3 

 
 

ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.1. : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ   

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.1.2: Τουριστική ανάπτυξη – Εναλλακτικές μορφές τουρισμού 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Μελέτη Ολοκληρωμένης Τουριστικής 
Ανάπτυξης του Δήμου Κόνιτσας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  10.000 10.000 20.000 ΕΣΠΑ 3.1.2.1 
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ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.2. : ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.2.1: Δράσεις ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας αγροτικών, κτηνοτροφικών και δασικών προϊόντων  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Μελέτη παραδοσιακού τυριού 
τυρογάλακτος ούρδα 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

2.011, 
80 

   2.011, 
80 

ΣΑΤΑ ΠΟΕ 3.2.1.1 

2 

Διαχειριστική μελέτη δημοτικού 
δάσους Διστράτου Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 6.000 6.000  12.000 ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

3.2.1.2 

3 
Διαχειριστική μελέτη δημοτικού 
δάσους Αγ. Παρασκευής Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.000 12.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 3.2.1.3 

4 
Διαχειριστική μελέτη δημοτικού 
δάσους Αηδονοχωρίου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.500 3.500  7.000 
ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

3.2.1.4 

5 
Σύνταξη Διαχειριστικής μελέτης 
δημοτικού δάσους για την Τ.Κ. 
Λαγκάδας 

B 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

2.844, 
91 

5.000 10.000  
17.844,

91 
ΣΑΤΑ ΠΟΕ 3.2.1.5 

6 
Συμμετοχή σε εκθέσεις προβολής και 
προώθησης των τοπικών αγροτικών 
προϊόντων και αγροτικών 
επιχειρήσεων της περιοχής 

Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας Χ Χ Χ Χ Χ 

ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

3.2.1.6 

7 

Ενέργειες επιμόρφωσης και βελτίωσης 
του επιπέδου κατάρτισης των αγροτών 
και κτηνοτρόφων με σκοπό την 
προσαρμογή τους στις νέες 
απαιτήσεις 

Α 1 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ 
ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

3.2.1.7 

8 
Δημιουργία Σχολής Τυροκομίας – 
Γάλακτος 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ Χ 3.2.1.8 
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ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.2. : ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.2.2: Ανάδειξη και προβολή τουριστικού προϊόντος και της ταυτότητας της περιοχής 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Μελέτη ανάδειξης - σήμανσης ορεινών 
μονοπατιών και κατασκευής θέσεων 
θέας Δήμου Μαστοροχωρίων 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.770   5.770 ΘΗΣΕΑΣ 3.2.2.1 

2 

Επισκευή εγκαταστάσεων Ιαματικών 
Λουτρών Καβασίλων Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  6.000 6.000 12.000 ΣΑΤΑ 3.2.2.2 

3 

Επισκευή κέντρου υποδοχής και 
πληροφόρησης επισκεπτών Εθνικού 
Δρυμού Βίκου - Αώου στην γέφυρα 
Βοϊδομάτη 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 7.000 10.000 10.000 27.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 3.2.2.3 

4 
Αποπεράτωση κτιρίου πολλαπλών 
χρήσεων στην Τ.Κ. Καλλιθέας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 
3.998, 

52 
10.000  

13.998,
52 

ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

3.2.2.4 

5 
Εκπόνηση Προγράμματος 
Ολοκληρωμένης Τουριστικής 
Προβολής του Δήμου Κόνιτσας 

B 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

  25.000 25.000 50.000 ΠΕΠ 3.2.2.5 

6 
Συμμετοχή σε εκθέσεις τουριστικού 
ενδιαφέροντος   

Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας χ χ χ χ Χ 

ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

3.2.2.6 

7 
Ανάπτυξη Σήμανσης (πινακίδες, κλπ.) 
στην πόλη της Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ ΠΕΠ 3.2.2.7 
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8 

Δημιουργία Ηλεκτρονικών Ξεναγών, 
μέσω ΤΠΕ, για ανάδειξη και προβολή 
του τουριστικού προϊόντος και της 
ταυτότητας της περιοχής 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ Χ Χ 3.2.2.8 

9 
Δημιουργία Ηλεκτρονικής Εφημερίδας, 
Info-Center & Info-Kiosk   

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 3.2.2.9 

10 
Ενιαίο Μονοπάτι 4 Δήμων (Κόνιτσας, 
Ζαγορίου, Μετσόβου, Τζουμέρκων) 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ Χ ΠΕΠ 3.2.2.10 

 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.2. : ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.2.3: Εγκατάσταση και επανεγκατάσταση οικονομικά ενεργού πληθυσμού 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Κατάρτιση καταλόγου επαγγελμάτων, 
επιχειρήσεων και υποδομών που 
λείπουν από το Δήμο 

Β 1 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 3.2.3.1 

2 

Συνεργασία με απόδημους και 
καταγραφή της διαθεσιμότητας για 
προσφορά στην περιοχή 

Β 1 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 3.2.3.2 

3 
Παραχώρηση έκτασης για τη 
δημιουργία οικοκοινοτήτων 

Β 1 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 

3.2.3.3 

4 
Παραχώρηση υποδομών σε 
πανεπιστημιακά ιδρύματα για τη 
διεξαγωγή έρευνας 

Β 1 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 

3.2.3.4 
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ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.3. : ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.3.1: Στήριξη τοπικής απασχόλησης 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Συμμετοχή του Δήμου σε Ευρωπαϊκά 
ή Εθνικά Προγράμματα για την 
ενίσχυση της τοπικής απασχόλησης 
και καταπολέμησης της ανεργίας 
ιδιαίτερα σε ευαίσθητες κοινωνικές 
ομάδες (π.χ. ΤοΠΣΑ, ΤΟΠΕΚΟ, κλπ.) 

Α 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια / 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ Χ ΤΟΠΣΑ / 
ΤΟΠΕΚΟ  

3.3.1.1 

 
 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 3.: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΜΕΤΡΟ 3.3. : ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 3.3.2: Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Διαμόρφωση δημοτικού χώρου για 
δημιουργία θέσης στάθμευσης 
αυτοκινήτων (Camper stop) 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.600 3.600  7.200 ΣΑΤΑ 3.3.2.1 

2 

Δημιουργία χώρου για την ανάπτυξη 
δραστηριοτήτων αυτοκινούμενου 
τουρισμού 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 3.3.2.2 
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3 
Ολοκλήρωση των ενεργειών για την 
χωροθέτηση του Βιοτεχνικού Πάρκου   

Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο / 

Ενέργεια 
Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 

3.3.2.3 

4 

Ενίσχυση τοπικής επιχειρηματικότητας 
μέσω προγραμμάτων επιμόρφωσης 
και ενέργειες για τη δικτύωση μεταξύ 
τοπικών φορέων (Δήμος, 
Επιμελητήριο, αγροτικοί 
συνεταιρισμοί, ΒΙ.ΠΕ. Ιωαννίνων)   

Β 1 Σ 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο / 

Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 

3.3.2.4 
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ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.1. : ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.1.1: Αναβάθμιση Ψηφιακών Υπηρεσιών του Δήμου για την εξυπηρέτηση του πολίτη  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αναβάθμιση διαδικτυακής πύλης 
Δήμου Κόνιτσας 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 2.000 2.000 2.000 6.000 ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

4.1.1.1 

2 

Παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών 
προς τους πολίτες 

Β 1 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 4.1.1.2 

3 
Δημιουργία ενός Επιχειρησιακού 
Κέντρου (Operation Center) στην έδρα 
του Δήμου Κόνιτσας 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο / 

Ενέργεια 
Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 

4.1.1.3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  

   Σελ   79 

 
 

 

ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.2. : ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.2.1: Συντήρηση – Αναβάθμιση πληροφοριακών συστημάτων 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Αναβάθμιση του εξοπλισμού και των 
υποδομών πληροφορικής του Δήμου 

Β 2 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 4.2.1.1 

2 

Δημιουργία τοπικού δικτύου εντός του 
Δημαρχείου Κόνιτσας και διασύνδεση 
όλων των υπηρεσιών 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 4.2.1.2 

 
 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.2. : ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.2.2: Βελτίωση της αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας των Υπηρεσιών 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 

2016-2019 
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Διαχειριστική Επάρκεια Δήμου 
Κόνιτσας για ένταξη έργων στο ΕΣΠΑ 
2014-2020 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο  Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

  5.000  5.000 ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 

4.2.2.1 
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ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.3. : ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.3.1: Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού  

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Επιμόρφωση – Κατάρτιση του 
προσωπικού του Δήμου Κόνιτσας 

Α 1 Σ Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια  

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 4.3.1.1 

 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.4. : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.4.1: Βελτίωση της οικονομικής θέσης του Δήμου 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Δημιουργία μονάδων αξιοποίησης του 
Γεωθερμικού δυναμικού της περιοχής 

Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο / 
Ενέργεια 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 4.4.1.1 

2 

Ανάπτυξη δράσεων για δημιουργία 
οικονομιών κλίμακας σε όλες τις δομές 
του Δήμου 

Β 1 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Ενέργεια Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

χ χ χ χ χ Χ 4.4.1.2 

 
 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  
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ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.4. : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.4.2: Αξιοποίηση της Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών 
κτιρίων και δημοτικών κτιρίων 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ Χ ELENA / 
ΠΕΠ / 

Interreg 

4.4.2.1 

2 

Μελέτη Αξιοποίησης Σφαγείων Β 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 3.000   3.000 ΣΑΤΑ 4.4.2.2 

3 
Μελέτη Αξιοποίησης ακινήτου στη 
θέση "Πλατανάκια 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 

3.000   3.000 ΣΑΤΑ 

4.4.2.3 

4 
Μελέτη ποιοτικής και ποσοτικής 
καταγραφής της ακίνητης περιουσίας 
του Δήμου Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 

20.000 20.000 20.000 60.000 ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ 4.4.2.4 

5 
Δημιουργία ηλεκτρονικής βάσης για 
την ακίνητη περιουσία του Δήμου 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.5 

6 
Εκπόνηση προγράμματος 
αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας 
του Δήμου 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.6 

7 
Μελέτη / Έρευνα για τη δυνατότητα 
επαναλειτουργίας της Μόνιμης 
Έκθεσης Φωτογραφίας   

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.7 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016-2019 

Β‘ ΦΑΣΗ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  

   Σελ   82 

 
 

8 
Μελέτη Βελτίωσης οδικού δικτύου για 
διευκόλυνση συγκοινωνίας 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.8 

9 
Μελέτη Αξιοποίησης / Εκμετάλλευσης 
Ιαματικών Λουτρών Καβασίλων 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.9 

10 
Μελέτη Αξιοποίησης / Εκμετάλλευσης 
Ιαματικών Λουτρών Αμάραντου 

Β 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.10 

11 
Μελέτη Αξιοποίησης Κατασκηνώσεων 
Κόνιτσας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Χ Χ Χ Χ χ χ 4.4.2.11 

 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 4.: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΕΤΡΟ 4.4. : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 4.4.3: Αναβάθμιση εξοπλισμού 

 
Α/Α 

 
Τίτλος 

Δράσης 

 
Ιεράρ 
χηση 

Είδος 
/ Κατ. 

Δράσης 

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

 
Χωροθέτηση 

 
Λειτουργία / 
Ενέργεια / 

Έργο / 
Προμήθεια 

 
Αρμόδια Υπηρεσία 
Προϋπολογισμού 

 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Πηγή  
Χρηματοδότησης 

 
Άξονας- 

Μέτρο - Ε.Π. 

         2016 2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΟ 
2016-2019 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

1
5 

16 
 

 
1 

Συντήρηση Ελικοδρομίου Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.861, 
20 

  5.861, 
20 

ΠΔΕ 4.4.3.1 

2 

Επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων 
της Σχολής Δημοτικής Αστυνομίας 

Α 2 Ν Δήμος 
Κόνιτσας 

Έργο Δήμος Κόνιτσας Δήμος 
Κόνιτσας 

x x x x X ΥΠΕΣ 4.4.3.2 

3 
Επισκευή δημοτικού καταστήματος 
στην Τ.Κ. Βούρμπιανης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 

6.000 6.120  12.120 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

4.4.3.3 
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4 
Επισκευή κοινοτικού (δημοτικού) 
καταστήματος Τ.Κ. Βούρμπιανης 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

 

6.597 10.000 10.000 26.597 ΘΗΣΕΑΣ & 
ΣΑΤΑ ΠΟΕ 4.4.3.4 

5 
Αποπεράτωση ξενώνα Γοργοποτάμου 
και προμήθεια εξοπλισμού 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο 

Δήμος Κόνιτσας 
Δήμος 
Κόνιτσας 

  5.000 
5.875, 

54 

10.875,
54 

ΘΗΣΕΑΣ 4.4.3.5 

6 
Κατασκευή του νέου καταστήματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος  Τ.Κ. 
Αετόπετρας 

Α 2 Ν 
Δήμος 

Κόνιτσας 
Έργο Δήμος Κόνιτσας 

Δήμος 
Κόνιτσας 

 5.000 5.000 5.000 15.000 ΣΑΤΑ 4.4.3.6 
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2.2. Χρηματοδοτικοί Πίνακες του Επιχειρησιακού Προγράμματος - Εκτιμήσεις 

 

2.2.1. Γενικά  

Στο παρόν κεφάλαιο σχεδιάζεται ο οικονομικός προγραμματισμός των δράσεων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Κόνιτσας μέσα από την αντιστοίχιση των απαιτούμενων 

δαπανών με τις πιθανές πηγές χρηματοδότησής τους για το σύνολο των δράσεων. 

Ο οικονομικός προγραμματισμός του Επιχειρησιακού Προγράμματος πρέπει να είναι σαφής και να 

περιέχει τα εξής στοιχεία: 

- Χρηματοδοτικοί Πίνακες του Προγράμματος ανά Άξονα, Μέτρο και Προτεραιότητα 

- Πίνακας Εκτίμησης Εσόδων του Δήμου Κόνιτσας 

- Πίνακες Υπολογισμού των Λειτουργικών και των Επενδυτικών Δαπανών των Δράσεων του 

Προγράμματος. 

 

2.2.2. Χρηματοδοτικοί Πίνακες για το σύνολο των δράσεων του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος (ανά Άξονα, Μέτρο και Γενικό Στόχο)  

Όπως προκύπτει από τους επόμενους αναλυτικούς πίνακες, ο συνολικός προϋπολογισμός του 

Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου Κόνιτσας (χωρίς τα Νομικά Πρόσωπα), για τα έτη 2016-2019, 

στην περίπτωση πλήρως διαθέσιμων χρηματοδοτικών πηγών για το σύνολο των δράσεων, 

ανέρχεται σε 4.555.925,51 €.  

Από το ποσό αυτό προβλέπονται:  

- για το 2016-2017 συνολικές δαπάνες της τάξης των 1.482.152,73 €, 

- 1.507.774,48 € για το 2018 και 

- 1.565.998,30 € για το 2019. 

Η κατανομή του συνολικού προϋπολογισμού σε συνάρτηση με τους Γενικούς Στόχους και ανά 

Άξονα και Μέτρο, είναι η ακόλουθη: 
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ – ΑΞΟΝΑΣ 1 

ΑΞΟΝΑΣ 1 2016-2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

 ΜΕΤΡΟ 1.1   

Γενικός Στόχος 1.1.1 204.235,00 109.735,00 101.900,00 415.870,00 

Γενικός Στόχος 1.1.2  20.000,00 20.000,00 40.000,00 

Γενικός Στόχος 1.1.3     

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

1.1 
204.235,00 129.735,00 121.900,00 455.870,00 

 ΜΕΤΡΟ 1.2   

Γενικός Στόχος 1.2.1 32.750,00   32.750,00 

Γενικός Στόχος 1.2.2 251.315,42 222.499,68 93.735,96 567.551,06 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

1.2 
284.065,42 222.499,68 93.735,96 600.301,06 

 ΜΕΤΡΟ 1.3   

Γενικός Στόχος 1.3.1 232.405,32 191.420,00 467.543,85 891.369,17 

Γενικός Στόχος 1.3.2 20.779,99 40.976,55 28.400,00 90.156,54 

Γενικός Στόχος 1.3.3 4.452,80 4.200,00 4.200,00   12.852,80 

Γενικός Στόχος 1.3.4 360.022,09 513.840,00 581.840,00 1.455.702,09 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

1.3 
617.660,20 750.436,55 1.081.983,85 2.450.080,60 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 1 1.105.960,62 1.102.671,23 1.297.619,81 3.506.251,66 
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ – ΑΞΟΝΑΣ 2 

ΑΞΟΝΑΣ 2 2016-2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

 ΜΕΤΡΟ 2.1   

Γενικός Στόχος 2.1.1 5.000,00 2.500,00 2.500,00 10.000,00 

Γενικός Στόχος 2.1.2 3.600,00 13.600,00 10.000,00 27.200,00 

Γενικός Στόχος 2.1.3 Χ Χ χ Χ 

Γενικός Στόχος 2.1.4 χ χ Χ χ 

Γενικός Στόχος 2.1.5 χ χ Χ χ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

2.1 
8.600,00 16.100,00 12.500,00 37.200,00 

 ΜΕΤΡΟ 2.2   

Γενικός Στόχος 2.2.1 111.878,44 95.720,00 37.000,00 244.598,44 

Γενικός Στόχος 2.2.2 χ χ χ Χ 

Γενικός Στόχος 2.2.3 χ χ χ χ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

2.2 
111.878,44 95.720,00 37.000,00 244.598,44 

 ΜΕΤΡΟ 2..3   

Γενικός Στόχος 2.3.1 62.484,74 83.063,25 54.850,00 200.397,99 

Γενικός Στόχος 2.3.2 81.045,50 40.000,00 40.000,00 161.045,50 

Γενικός Στόχος 2.3.3 χ χ χ Χ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

2.3 
143.530,24 123.063,25 94.850,00 361.443,49 

 ΜΕΤΡΟ 2.4 

Γενικός Στόχος 2.4.1 7.000,00 20.000,00 17.152,95 44.152,95 

Γενικός Στόχος 2.4.2 χ χ χ Χ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

2.4 
7.000,00 20.000,00 17.152,995 44.152,95 

 ΜΕΤΡΟ 2..5   

Γενικός Στόχος 2.5.1 2.000,00 1.000,00 1.000,00 4.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

2.5 
2.000,00 1.000,00 1.000,00 4.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 2 273.008,68 255.883,25 162.502,95 691.394,88 
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ – ΑΞΟΝΑΣ 3 

ΑΞΟΝΑΣ 3 2016-2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

 ΜΕΤΡΟ 3..1   

Γενικός Στόχος 3.1.1 12.000,00 6.000,00 6.000,00 24.000,00 

Γενικός Στόχος 3.1.2 0 10.000,00 10.000,00 20.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

3.1 
12.000,00 16.000,00 16.000,00 44.000,00 

 ΜΕΤΡΟ3.2   

Γενικός Στόχος 3.2.1 19.356,71 25.500,00 6.000,00 50.856,71 

Γενικός Στόχος 3.2.2 16.768,52 51.000,00 41.00,00 108.768,52 

Γενικός Στόχος 3.2.3 χ χ χ Χ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

3.2 
36.125,23 76.500,00 47.000,00 159.625,23 

 ΜΕΤΡΟ 3..3   

Γενικός Στόχος 3.3.1 χ χ χ Χ 

Γενικός Στόχος 3.3.2 3.600,00 3.600,00 0 7.200,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

3.3 
3.600,00 3.600,00 0 7.200,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 3 51.725,23 96.100,00 63.000,00 210.825,23 
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ – ΑΞΟΝΑΣ 4 

ΑΞΟΝΑΣ 4 2016-2017 2018 2019 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

 ΜΕΤΡΟ 4..1   

Γενικός Στόχος 4.1.1 2.000,00 2.000,00 2.000,00 6.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

4.1 
2.000,00 2.000,00 2.000,00 6.000,00 

 ΜΕΤΡΟ 4..2   

Γενικός Στόχος 4.2.1 χ χ χ Χ 

Γενικός Στόχος 4.2.2 0 5.000,00 0 5.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

4.2 
0 5.000,00 0 5.000,00 

 ΜΕΤΡΟ  4.3  

Γενικός Στόχος 4.3.1 χ χ χ Χ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

4.3 
χ χ χ Χ 

 ΜΕΤΡΟ 4.4  

Γενικός Στόχος 4.4.1 χ χ χ Χ 

Γενικός Στόχος 4.4.2 26.000,00 20.000,00 20.000,00 66.000,00 

Γενικός Στόχος 4.4.3 23.458,20 26.120,00 20.875,54 70.453,74 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 

4.4 
49.458,20 46.120,00 40.875,54 136.453,74 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 4 51.458,20 53.120,00 42.875,54 147.453,74 
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2.2.3. Πίνακας Εκτίμησης Εσόδων του Δήμου Κόνιτσας  

Πίνακας 6: Πίνακας Εκτίμησης Εσόδων / Οικονομικά στοιχεία του Δήμου Κόνιτσας  

ΕΣΟΔΑ € 

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 139808,53 114204,65 120571,36 

02 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 197790,31 109161,5 82342,86 

03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 353264,78 336120,49 390299,27 

04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 50219,6 76423,4 30396,15 

05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 12432,64 2500   

06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 2119455,56 2192755,4 2192548,54 

07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 18885,83 15756,89 34904,02 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 2891857,25 2846922,33 2851062,2 

  

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ       

12 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 363570,05 62312,27 85251,9 

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 1176784,57 551886,74 1495023,65 

14 ΔΩΡΕΕΣ – ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ – ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ   1760,82   

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΤΙΜΑ – ΠΑΡΑΒΟΛΑ 45907 24521,21 16847,64 

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ   14043,72   

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 1586261,62 654524,76 1597123,19 

  

2 
ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) ΠΟΥ ΘΑ 
ΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ  Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΙΚΑ  65555,54 65307,4 158003,4 

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ   660 4678,17 

  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 
(ΠΟΕ) 65555,54 65967,4 162681,57 

  

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΟΕ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ       

32 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΆ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 188835,51 136739,21 97064,49 

  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΠΟΕ 188835,51 136739,21 97064,49 

  

4 
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 625781,07 565114,36 530356,18 

42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 9487,62 6727,44 3181,21 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 635268,69 571841,8 533537,39 

  

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 374916,29 229114,44 441813,87 

512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ  3874277,53 3927985,06 3082764,18 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 4249193,82 4157099,5 3524578,05 

   

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 9616972,43 8433095 8766046,89 
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ΔΑΠΑΝΕΣ € 

6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1276759,19 1067181,37 1063598,68 

61 Αμοιβές αιρετών και τρίτων 353638,11 354772,41 400884,56 

62 Παροχές τρίτων 527061,32 501195,77 405816,95 

63 Φόροι και τέλη 8609,14 4098,28 57449,03 

64 Λοιπά γενικά έξοδα 87884,29 103235,07 92428,39 

65 Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημόσια πίστης 158145,77 121806,03 118371,06 

66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 302249,25 147644,71 189443,98 

67 
Πληρωμές για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους 
παραχωρήσεις- παροχές - επιχορηγήσεις - επιδοτήσεις - δωρεές 674432,15 669210,98 616056,02 

68 Λοιπά έξοδα 4583,48 5252,59   

  ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 6  ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 3393362,7 2974397,21 2944048,67 

  

7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

71 Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 24962,92 78323,33 121389,23 

73 Έργα 843313,73 835433,94 1292629,97 

74 Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες 14326,79 36939,69 46444,05 

75 Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις)       

  ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 7  ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 882603,44 950696,96 1460463,25 

  

8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΕ , ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

81 Πληρωμές οφειλών παρελθόντων οικονομικών ετών (ΠΟΕ) 530757,06 429555,63 285959,09 

82 Λοιπές Αποδόσεις 653149,63 553867,15 486573,01 

85 
Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων βεβαιωθέντων 
κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη       

  ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΕ, ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1183906,69 983422,78 772532,1 

  

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ Ν - 1 Ν - 2 Ν - 3 

91 Αποθεματικό       

  ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 9  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ       

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ (6-7-8-9) 5459872,83 4908516,95 5177044,02 
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2.3. Κρίσιμοι Παράγοντες για την Ωρίμανση και Υλοποίηση των Δράσεων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Στο Κεφάλαιο αυτό παρατίθενται οι κρίσιμοι παράγοντες που θα πρέπει συνεχώς να λαμβάνονται 

υπόψη και να αξιολογούνται για τον έλεγχο και αναπροσαρμογή του Προγράμματος στη βάση της 

επιτυχούς υλοποίησης των στόχων του:  

 

1. Πόροι του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

- Καθορισμός του ύψους των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων που θα αποδεσμευτούν από 

την Κεντρική Διοίκηση στο Δήμο, στη συνολική διάρκεια υλοποίησης του 

προγράμματος 

- Καθορισμός του χρονοδιαγράμματος για την αποδέσμευση των πόρων αυτών 

- Άμεση προώθηση και ενημέρωση του σχεδιασμού των Τομεακών Ε.Π. του νέου ΕΣΠΑ 

και του ΠΕΠ και των προβλέψεων χρηματοδότησης έργων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

- Άμεση προώθηση πιστώσεων στους ΟΤΑ για την ανάπτυξη ηλεκτρονικών εφαρμογών 

παρακολούθησης της λειτουργίας, της οργάνωσης και της εξέλιξης λειτουργιών και 

επενδύσεων 

- Καθορισμός του πλαισίου δυνατότητας πρόσβασης των Δήμων σε πηγές 

χρηματοδότησης (ενδεικτικά: δανεισμός, χρηματοδοτικά εργαλεία, κλπ.). 

 

2. Θεσμικό και Κανονιστικό Πλαίσιο 

- Έγκαιρη προώθηση και συντονισμός κανονιστικών-εξουσιοδοτικών πράξεων, από την 

Κεντρική Διοίκηση, που αφορούν στο Ε.Π., στο Τεχνικό Πρόγραμμα, το Ετήσιο 

Πρόγραμμα Δράσης και τον Προϋπολογισμό, ώστε να είναι χρονικά επαρκή τα βήματα 

που απαιτούνται για την εξειδίκευση τους 

- Έγκαιρη προώθηση και αποσαφήνιση θεσμικών θεμάτων για την οργάνωση και 

λειτουργία των ΟΤΑ και των σχέσεων με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, την Περιφέρεια 

και τις Ελεγκτικές Δομές 
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- Άμεση προώθηση θεσμικών θεμάτων για τη σύνταξη Προϋπολογισμού και 

Απολογισμού, όπως και συναφών θεμάτων Οικονομικού Προγραμματισμού, 

Απολογισμού και Ελέγχου. 

 

3. Οργάνωση, Λειτουργία και Υποστήριξη των Υπηρεσιών του Δήμου Κόνιτσας 

- Τακτική παρακολούθηση των υπηρεσιακών σχεδίων δράσης από την κάθε Αρμόδια 

Υπηρεσία 

- Τυποποίηση επικοινωνίας των Υπηρεσιών με το Τμήμα Προγραμματισμού που ασκεί 

το συνολικό συντονιστικό έλεγχο υλοποίησης του Προγράμματος. 

 

4. Διαχειριστική Παρακολούθηση Έργων του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

- Τήρηση αρχείου στοιχείων έργου 

- Συνεργασία με την Αρμόδια Υπηρεσία ή τον Υπεύθυνο Έργου για την ενημέρωση σε 

σχέση με την πορεία του έργου 

- Παρακολούθηση δεικτών 

- Ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής για την πορεία υλοποίησης του Ε.Π. και για τυχόν 

προβλήματα στον προγραμματισμό και υλοποίηση έργων (φυσικό και οικονομικό 

αντικείμενο) 

- Ενημέρωση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου, για την πορεία απορρόφησης και 

υλοποίησης όλων των έργων. 

 

5. Ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής για τις νέες Προσκλήσεις Υποβολής Προτάσεων 

- Τακτική παρακολούθηση των δικτυακών τόπων των Ε.Π. του νέου ΕΣΠΑ και των 

λοιπών πηγών χρηματοδότησης που αναφέρονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

- Ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής για τις νέες προσκλήσεις υποβολής προτάσεων 

- Διευκρινήσεις – Προτάσεις. 
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6. Υποστήριξη στην Υποβολή Προτάσεων προς ένταξη και συμμετοχή στη σύνταξη 

των τεχνικών δελτίων έργων και υποέργων για τα συγχρηματοδοτούμενα έργα 

- Καταγραφή ενεργειών ωρίμανσης του έργου (συνέργειες, πηγές χρηματοδότησης, 

εξοπλισμός, κοκ) 

- Συγκέντρωση στοιχείων για το φάκελο του έργου 

- Υποστήριξη στη σύνταξη των αντίστοιχων τεχνικών δελτίων. 

 

2.4. Δείκτες Παρακολούθησης και Αξιολόγησης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος 

Η παρακολούθηση και αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος γίνεται μέσω της χρήσης 

Δεικτών Παρακολούθησης.  

Οι δείκτες παρακολούθησης και αξιολόγησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος διακρίνονται στις 

ακόλουθες 3 (τρεις) κατηγορίες: 

Δείκτες εισροών: Οι Δείκτες εισροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο 

υλοποίησης μιας δράσης μετρώντας τους πόρους που καταναλώνονται για την υλοποίηση της 

δράσης, σε ένα χρονικό διάστημα. Ο πλέον συνήθης δείκτης εισροών είναι οι δαπάνες υλοποίησης 

μιας δράσης, οι οποίες στην αρχή κάθε έτους πρέπει να προϋπολογίζονται και να αποτυπώνονται 

στον οικονομικό προϋπολογισμό του ΟΤΑ. 

Δείκτες εκροών: Με τους δείκτες αυτούς παρακολουθείται η υλοποίηση των δράσεων του Δήμου. 

Οι Δείκτες Εκροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο υλοποίησης μιας δράσης 

μετρώντας τις εκροές που παράγονται από την υλοποίηση της δράσης, σε ένα χρονικό διάστημα. 

Οι εκροές είναι τα επιχειρησιακά αποτελέσματα της λειτουργίας του Δήμου, τα οποία στην αρχή 

κάθε έτους πρέπει να καθορίζονται ποσοτικά και να αποτυπώνονται στο ετήσιο πρόγραμμα 

δράσης του Δήμου (επιχειρησιακοί στόχοι). 

Δείκτες αποτελέσματος: Με τους δείκτες αυτούς παρακολουθείται η επίτευξη των στόχων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος. Για την παρακολούθηση των στόχων του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος αξιοποιούνται δείκτες αποτελέσματος, με τους οποίους αξιολογείται η 

αποτελεσματικότητα των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Καταρτίστηκε ο παρακάτω Πίνακας με έναν έως δύο δείκτες ανά μέτρο με επίκεντρο την 

ισορροπημένη παρακολούθηση των στόχων και των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Αναλυτικά:  
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ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΕΙΚΤΗ 

1. 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ 

ΖΩΗΣ 

1.1.: 
Φυσικό 

Περιβάλλον 

1.1.1: Προστασία φυσικού περιβάλλοντος – πολιτική προστασία - Αριθμός δράσεων 
ευαισθητοποίησης για την 
περιβαλλοντική προστασία 

- Αριθμός δράσεων και ενεργειών 
πολιτικής προστασίας 

 

1.1.2: Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ)   

1.1.3: Καθαριότητα – διαχείριση απορριμμάτων –ανακύκλωση Εκδηλώσεις ενημέρωσης σε θέματα 
καθαριότητας – διαχείρισης 
απορριμμάτων - ανακύκλωσης / 
Έτος 

 

1.2.: Οικιστικό 
Περιβάλλον 

1.2.1: Ολοκλήρωση Πολεοδομικού και Χωροταξικού Σχεδιασμού   

1.2.2: Αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Αριθμός κοινόχρηστων χώρων που 
αναβαθμίζονται, συντηρούνται, 
επεκτείνονται 

 

1.3.:  
Δίκτυα 

Υποδομές 

1.3.1: Βελτίωση, ολοκλήρωση και συντήρηση δικτύων ύδρευσης - Χιλιόμετρα νέου δικτύου 
ύδρευσης/Χιλιόμετρα υφιστάμενου 
δικτύου ύδρευσης  

- Αριθμός επισκευών ή βελτιώσεων 
ανά είδος (ρωγμές, διαρροές, κλπ.) 
στο υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης 

 
 
 

 

1.3.2: Διαχείριση υγρών αποβλήτων   

1.3.3: Ηλεκτροφωτισμός κοινόχρηστων χώρων Αριθμός φωτιστικών σωμάτων που 
εγκαταστάθηκαν, συντηρήθηκαν 

 

1.3.4: Αναβάθμιση μεταφορικών υποδομών Αριθμός Νέων Χιλιομέτρων Οδικού 
Δικτύου / Υφιστάμενο Οδικό Δίκτυο 
(km) 
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ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΕΙΚΤΗ 

2. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ, 

ΥΓΕΙΑ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

2.1.: 
Υγεία, Κοινωνική 

Πρόνοια & 
Κοινωνική 
Μέριμνα 

2.1.1: Αναβάθμιση υποδομών και παροχής υπηρεσιών 

πρωτοβάθμιας υγείας και πρόληψης 
   

2.1.2: Οργάνωση και παροχή υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας   

2.1.3: Ενσωμάτωση ευπαθών κοινωνικών ομάδων    

2.1.4: Αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού 

αποκλεισμού  
   

2.1.5: Βελτίωση υφιστάμενων και δημιουργία νέων προγραμμάτων 

και Δομών κοινωνικής μέριμνας  
Αριθμός νέων προγραμμάτων / δομών 
κοινωνικής μέριμνας 

 

2.2.: Εκπαίδευση 
– Δια Βίου 
Μάθηση 

  

2.2.1: Συντήρηση και αναβάθμιση υποδομών εκπαίδευσης Μέσος αριθμός μαθητών ανά αίθουσα 
διδασκαλίας 

 

2.2.2: Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης των ενηλίκων Αριθμός ωφελουμένων από αντίστοιχα 
προγράμματα (κατ’ έτος) 

 

2.2.3: Βελτίωση σχολικών και δημοτικών βιβλιοθηκών    

2.3.: 
Πολιτισμός 

2.3.1: Ανάδειξη, συντήρηση και αξιοποίηση ιστορικών – 

αρχαιολογικών χώρων, μνημείων και παραδοσιακών κτιρίων 
   

2.3.2: Ανάδειξη, τεκμηρίωση και προβολή της πολιτιστικής και 

ιστορικής κληρονομιάς του Δήμου. Ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση  

   

2.3.3: Πολιτιστικές εκδηλώσεις τοπικής και εθνικής εμβέλειας Αριθμός πολιτιστικών εκδηλώσεων 
τοπικής και εθνικής εμβέλειας (κατ’ 
έτος) 

 

2.4.: Αθλητισμός 

2.4.1: Αναβάθμιση και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων   Αριθμός νέων και υφιστάμενων 
αθλητικών εγκαταστάσεων που 
αναβαθμίζονται, επεκτείνονται, 
συντηρούνται / Σύνολο του 
Πληθυσμού 

 

2.4.2: Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων Αριθμός αθλητικών εκδηλώσεων (κατ’ 
έτος) 

 

2.5.: 
Ισότητα Φύλων 

2.5.1: Ισότητα Φύλων και Ευκαιριών     
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ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΕΙΚΤΗ 

3. ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΚΑΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

3.1.: 
Οικονομικές 

Υποδομές και 
Δίκτυα 

3.1.1: Εκσυγχρονισμός και δημιουργία νέων υποδομών στήριξης 

και ενίσχυσης πρωτογενή τομέα 
  

3.1.2: Τουριστική ανάπτυξη – Εναλλακτικές μορφές τουρισμού   

3.2.: 
Τοπική 

Οικονομία 

3.2.1: Δράσεις ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας αγροτικών, 

κτηνοτροφικών και δασικών προϊόντων 
Αριθμός δράσεων ενίσχυσης της 
ανταγωνιστικότητας αγροτικών, 
κτηνοτροφικών και δασικών προϊόντων 

 

3.2.2: Ανάδειξη και προβολή του τουριστικού προϊόντος και της 

ταυτότητας της περιοχής 
Αριθμός εκδηλώσεων για την ανάδειξη 
και προβολή του τουριστικού προϊόντος 
και της ταυτότητας της περιοχής 

 

3.2.3: Εγκατάσταση και επανεγκατάσταση οικονομικά ενεργού 

πληθυσμού 
  

3.3.:  Ανάπτυξη 
και Αξιοποίηση 

Ανθρώπινου 
Δυναμικού 

3.3.1: Στήριξη τοπικής απασχόλησης Αριθμός προγραμμάτων-δράσεων 
προώθησης στην εργασία (π.χ. 
κοινωφελής εργασία) 

 

3.3.2: Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας  Αριθμός ωφελούμενων επιχειρήσεων  
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ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΕΙΚΤΗ 

4. ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΤΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

Σ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

4.1.: 
Ηλεκτρονικές 

Υπηρεσίες προς 
τον Πολίτη 

4.1.1: Αναβάθμιση Ψηφιακών Υπηρεσιών του Δήμου για την 

εξυπηρέτηση του πολίτη 
  

4.2.: 
Πληροφοριακά 
Συστήματα και 

Συστήματα 
Βελτίωσης της 

Διοικητικής 
Ικανότητας του 

Δήμου 

4.2.1: Συντήρηση – Αναβάθμιση πληροφοριακών συστημάτων     

4.2.2: Βελτίωση της αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας των 

Υπηρεσιών 
- Αριθμός καινοτόμων διαδικασιών και 

υπηρεσιών που έχουν εισαχθεί ανά 
Οργανική Μονάδα 

- Αριθμός Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών 
για την εξυπηρέτηση του πολίτη / 
Σύνολο των Υπηρεσιών του Δήμου 
που μπορούν να παρασχεθούν 
ηλεκτρονικά για την εξυπηρέτηση του 
πολίτη 

 
 
 

 

4.3.: 
Ανάπτυξη του 
Ανθρώπινου 

Δυναμικού του 
Δήμου και των 

Νομικών 
Προσώπων του 

4.3.1: Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού Αριθμός Συμμετεχόντων σε 
Εκπαιδευτικά Προγράμματα / Έτος 

 

4.4.: 
Οικονομικά, 

Δημοτική 
Περιουσία, 

Κτιριακή και 
Υλικοτεχνική 

Υποδομή 

  

4.4.1: Βελτίωση της οικονομικής θέσης του Δήμου   

4.4.2: Αξιοποίηση της Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας Εισπραχθέντα Έσοδα / Βεβαιωθέντα 
Έσοδα (Ετησίως) 

 

4.4.3: Αναβάθμιση εξοπλισμού Ετήσιο κόστος αναβάθμισης 
εξοπλισμού 
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2.5. Επίλογος 

Η εκπόνηση και υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος αποτελεί ουσιαστικό εργαλείο 

σχεδιασμού και προγραμματισμού του Δήμου Κόνιτσας, στοχεύοντας κυρίως σε προαπαιτούμενες 

αλλά και ιεραρχημένες διαδικασίες, ενέργειες και έργα, για την υποστήριξη της επιχειρησιακής 

ετοιμότητας του Δήμου και την κάλυψη κρίσιμων ζητημάτων τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Κόνιτσας θέτει μετρήσιμους στόχους, αλλά δημιουργεί 

και τις προϋποθέσεις για την ουσιαστική ανάπτυξη του Δήμου και την σταθερή προσήλωσή του 

στις στρατηγικές επιδιώξεις, ώστε να αποτελεί ένα ανοικτό εργαλείο, διαρκώς αναπροσαρμοζόμενο 

στις νέες ανάγκες.  

Για το λόγο αυτό διακρίνεται από: 

 Την επιλογή να αποτελέσει ο Δήμος τον αρωγό όλων των προσπαθειών ανάκαμψης της 

τοπικής οικονομίας και της κοινωνικής προόδου 

 Τη συνοχή των προτεινομένων έργων στη βάση της συμπληρωματικότητας μεταξύ τους, 

για την επίτευξη του κοινού στόχου ανά δραστηριότητα. 

 Την προσπάθεια μεγιστοποίησης των υφιστάμενων πόρων, με οικονομίες κλίμακας και 

στοχευμένα έργα. 

Στη διαμορφωμένη συγκυρία από τις καθυστερήσεις και δυσλειτουργίες της κεντρικής Διοίκησης, 

την εξέλιξη της εθνικής και διεθνούς οικονομικής κρίσης και των επιπτώσεων τους, το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Κόνιτσας προσπαθεί να συμβάλλει στην ευρύτερη 

ανάπτυξης της τοπικής κοινωνίας.  
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